[k 6 ] BB H R

NI DAl OBREEIN T DN R EEEE

1 B|EOFE ST 64E10H27TH B TREN/ NEZEXGREGEE RS (WHAJIRE 1 XEEX)
2 AFREFVEOBREIC KX D SEFEEIHICEET 5 XHOSKAOH|REE (15T 35 EEE FHEH) 25, 475, 500 M

3 WMEEDHE



R I 47 e e S ks PR CLEL IR
M E A & O T A ' 1H4R ET
A X th
F 7Bkt
(G W) (D
H H
Hm e FRIE NG 100,000 A i # 406,000
HEH 5t Fila 30,000 £ & 2 193,500
g A SR=e S 300,000 BEEBEITR 180,000
A AHERT D2 BU 3,000,000 £ H 2% B 13,500
B AHER D= Rk
Bt IR 1% [ 180,000 i 13 # 2,650
2 X3
g g [Z= i 99,780 iz i % 259,972
T N | 49,998 E Jl # 1,507,950
T tET Fila 130,000 J= = # 956,657
A AH St 50,000 X B # 49,214
wo wE [Fi] 50,000 = i # 81,545
A ! # 398,620
e # 24,300
Z Ol o %M 13 120,000
Z Ol O WA -
5 [ 7 4,109,778 5 [ 7 3,880,408
Al [ 7 - Al [ E -
i 7 4,109,778 @ g 3,880,408
5 E! & #
132 T 08 55 E O R 278,250
E 7 DOIERL 490,700 M
A RS L R | il — \ 739,000 1
BEEFB T OSAL K OF R OFADIERL 169,839
BAEEEN B BSOS AL OFE R OO IR, 207,968
BT 2= D SLAL M OB R DFADERL 19,800 [
B G D 7280 O ik i % - H
B 1,905,557 H
W #H oz B OF H H | SM6EILATH 1A WS




B % R al oo o p|RIEEIRCE SEPCRER | s R
M EAER L R B 15 T loAuA T
" A x W
7= Mt
(G (2E) (A
i m
?%mq%m%l B 800,712 A B -
BB, [7] 284,405 % = g 140,700
R"EEBAH 136,500
L AL H 4,200
W fF -
o wm -
5] Jll b 275,605
JIN = 2 665,982
3 H # 130
£ @ -
wom % -
M g 2,700
Zz O o M — f -
0o A _
= [=] 7 1,085,117 & | 7 1,085,117
T - - -
B 7 1,085,117 by E 1,085,117
TH H & #
S A D [ -
ES Ok "
A LIS PR Y il a—" : _
SIS 10> YA K OB B OB T -
AT [ B TR O ORAD (e W
TN AL O OB D IR -
B R Bk 0D 7= 6D 0D ik 1 45 - M
2t W
wosH F % M OF H B | SfEeFEILHLLH %01 B W E S




ot i HBOE | ikl (i

I PR S o MRS 0BOH mn
HmErEERA £ 2 R & 10H27TH %T
Mo A 53 H
T2 7t
(G W) (D
g F
Bk it SkE 30,000 Ao B 345,000
ijﬁf@g%ﬁ@iﬁ BIAH 50,000 % B B 104,747
0 15 .
;;fgﬂ%@fﬁg@ @ 30,000 5 5 o 75 T 2 104,747
A G 100,000 RPN -
BRTEEE W 950,000 & fF 111,500
SERERAT B 5,000,000 I 96,268
éfi%?ﬁ;”' B, 3 1,000,000 VN TR 2,107,362
ST RES%A 48,756 T S 1,724,263
xR # 37,168
£ |’ B 40,112
0N 8| i -
t % 5,830
O o F M 10 14 90,000
O fit o 0L A -
Z - B 6,598,756 2O 4,572,250
il ] F - I =] & -
@ : 6,598,756 @ 2 4,572,250
1A & #
1R ) 08 I O/ERL 278,250
v OVERK 490,700 H
LTS TR Y | admils, — ‘ L18s312
BEEFEB T OSAL K OF R OFADIERL 54,914 H
EREE) B B SO N ALK OB R OFADVERL 214,404 H
i\ ANJHER 2 O STAL R OB OFADAERK, - M
B L O T30 0 Bk 0
it 2,226,580 1
wmoE #H % B OF A H | Sf6FEILASH %1 | W) E




R L T S Kl PR LU LR R
MR A R L fF W 104268 T
wA X
ETDF M
(G (2E) (A
P i
e A B 357,319 A B R -
E%ﬁfﬁ@ﬁm [ 2,345,088 e = 7 108,500
BRI 108,500
%o n B # -
18 (5l # 100,000
I B -
Fl Jill # 1,937,262
N = 2 536,645
X A # 20,000
£ B o# -
kooowm # -
Bt % -
X — -
0o A -
&) 5] t 2,702,407 =) (=] i 2,702,407
Wooom - U -
R G 2,702,407 R G 2,702,407
WA &
AR 3E O 1k I
ETO I 3
SRR YL R R | amelici S— : .
O RO AL TR OO 3
SR B ORI O OO (R E
BB A O AL OB R OB 3
BRI DT > DR E
it B
won H = BEOFE A B | AMEFEILALLA #01[E W) E




R I 11 T Sl Lt LU LU B R
M mE R4 K B B I1LA6H  %T
w o A X H
F 7Bkt
(5wt () (A
H H
E%ﬁggﬁfﬁ" BoG 6,000,000 A B B 567,000
AR RS IF] 170,000 Ed = # 1,439,420
BEFEB TR 851,870
£ 65 2% ® 587,550
T 13 # 227,260
Az i # 811,633
Fl Jl # 1,990,262
J5 = # 1,005,568
X H # 1,628
= Fi # 89,730
R (! £y -
HE # 152,801
O o F M — -
Z Ot O WA -
= [ = 6,170,000 5 [ 3 6,285,302
Al (] 7 - ] [ E -
i & 6,170,000 @ 7 6,285,302
15 E! & %
1A ) 08 EE OTERL 278,250 1
E 7 OERL 490,700 M
AR TS F R | il — : L1sss1z 1
BRI ONLFL K OB R DOFADVERL 169,839 H
BEREEN A H BB O N AL L OB R OFEDVERK 214,404
&l N5 R 2 DAL K OB R DFADERK 204,770 4
B R IE DT Ok - H
B 2,546,275 H

woHv H x H O£ H H

SF6FE11H11H

w1\ oA




ot i HBOE | ikl (i

e M FH OIK 4 2 EN LU gy ey i B R E - 11HA208 75 ol
MM EEE KA K B B & 11A220 %7
A X i
F 7Bkt
(5wt () (A
R M
E%%ggggél BURHIR 594,917 A (GS # 110,000
e = # -
BEFEB TR _
£aay#H -
18 (= # 146,102
52 i # -
Al Jl] 7 -
Ji = # 2,746,908
X 325 # -
= iy # -
Tk (el # -
HE # 880
O o F M — -
Z Ot O WA -
= (=] i 594,917 5 [ i 3,003,890
il [ G 6,170,000 ] [ B 6,285,302
o 7 6,764,917 a i 9,289,192
I & #
13RS RN 08 55 E O R 278,250 1
E 7 OERL 490,700 M
A EEYS L R | il — : L1sss1z 1
BRI ONLFL K OB R DOFADVERL 169,839 M
BEREEN A H BB O N AL L OB R OFEDVERK 214,404
&l N5 R 2 DAL K OB R DFADERK 204,770
B R O 7= Ok 8 5 - H
B 2,546,275 H

I

SFI6F11H25H

w2 | WA




ot i HBOE | ikl (i

e M FH OIK 4 2 EN LU gy ey i B R E - 124228 b P
MM EEE KA K B B & 12A230  %T
A X i
F 7Bkt
(5wt () (A
R M
e B wsmns 293,866 A -
e = # -
BEEGTE -
£aay#H -
18 (= # 23,045
Az i # -
Al Jl] 7 -
Ji = # 291,061
X H # -
= iy # -
Tk (el # -
HE # 1,760
O o F M — -
Z Ot O WA -
= (=] i 293,866 5 [ i 315,866
il [ G 6,764,917 ] [ B 9,289,192
o 7 7,058,783 o i 9,605,058
I & #
13RS RN 08 55 E O R 278,250 1
E 7 OERL 490,700 M
A EEYS L R | il — : L1sss1z 1
BRI ONLFL K OB R DOFADVERL 169,839 M
BEREEN A H BB O N AL L OB R OFEDVERK 214,404
&l N5 R 2 DAL K OB R DFADERK 204,770
B R O 7= Ok 8 5 - H
B 2,546,275 H

I

SF6E12H25H

%3 | WA




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEME 506 410127 H PUTRERD/ ME R R HEE B s () 1R 2 XGEEEX)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 25,645,100 [T

3 WmEEFEOHEF



W R E AL R R T donwE e
A X H
F 7Bkt
(G W) (D
H H
NEREN BUBH 4 5,000,000 A # # 375,000
%fg%}gﬁg} I 1,000,000 % BB 178,600
LA KRS G 65,000 BEFEB TR 178,600
s sz MR 120,000 ERCEE E -
=N/ NI I 120,000 i 13 # 4,810
o e BifuNT =] 30,000 5 i # 77,140
TR EET JHETER 50,000 Ell Jl # 2,261,686
JA = # 2,805,384
X H # 2,534
= fi # 235,021
A o 7 95,920
HE # 45,515
z O o F O 71 70,000
O fl o I A -
5 [ #t 6,455,000 4 | 3 6,081,610
G} [ at - il [e] i -
w at 6,455,000 3 3 6,081,610
H H & A
BRI  HEE O/ERK 278,250 1
eI DOIER 490,700
N ﬂf’iéﬁ—O)f’Eﬁk ‘ ‘ 1,184,736 1
BT O ALK OF R OFADIERL 169,839
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADERL 214,404
flEl AN TERR 2 DAL K OB R DFADERK 204,770
B R D728 O ik e 5 - M
t 2,542,699

o
T

B4 H H

ASFeAE11LH11A

o1 | W E o




oM oE R oalw o |l g IO SEPCRER | g gy TR e
HMBEERA] L B &% ' HATA  #T
Mo A 53 H
T2 7t
(G (2E) (A
1y
E%?@g@%' B S 8,200,000 A B 1,037,400
£ = # 2,246,404
9 2% TR 2,246,404
£ HaH B -
it (= # -
w0 oW B 1,049,146
1N TR 2,193,824
T 813,503
x A B 4,735
£ |/ ®m 382,837
o\ % 81,520
i % 30,441
O D F M — -
Z O oI A .
- 8,200,000 Z 7,839,810
Al ] 5 - Al =] 7 -
@ 2 8,200,000 @ 2 7,839,810
H =l 4 #H
B EE) T 8 EEE O/ER 278,250 HJ
EZOVERK 490,700 H
L Y TR Y § el : : 080,000 1
BB T DO NAL K OB R OFHDIERL 163,392 M
A EE) ] B B DAL K OB R DFADERL 158,356 1
8 A JER 2= D STAL R OB OFADAERK, - M
B R 35 D 728 D dk ) 45 - M
3 1,670,698
woEF #F % H O£ H B | Sf6&F11HLLA o1 A o E




oM oE R oalw o |l g IO SEPCRER | g gy 2R Pe
HMEAEE Al L B & ' 12020 T
WA %
7= Mt
(G W) (D
m
A B -
£ = b 36,300
T"E R 36,300
TP -
1 15 # 114,161
I T -
IR TR -
I -
* A B -
£ B ® -
hoowm % -
M # 78,727
oMo F K — -
0o A -
& [A] H - = ] H 229,188
] [=] 7 8,200,000 E[] | 7 7,839,810
W 7 8,200,000 by 7 8,068,998
5 £ S i
BAAEE) B EEOIER 278,250
EZOVERK 490,700 H
L Y TR Y § el : : p80,000 1
BRI ONLALK OB R OFEDIERR 163,392 M
BeFEE) H B B) B E O ALK OB ROFHDIERL 158,356 1
A2 O SEAL R OF R OO R - M
B R HGE DT D5 -
s 1,670,698
g & % % B OE A B | AF6EIZH6H o2 B B E S




ot i HBOE | ikl (i

e Ml & K 4l K F D T i 5 5 7 R 2 U H AR - 10H48 75 PN
HIA R R 4| 1 0A260 FC
A *
7= Mt
(G (2E) (A
i 8
gﬁiﬁ%i@gé;ﬁ B 110,000 A 142 # 420,000
E%ﬁéﬁéﬁ%ﬁﬁ@ﬁm [7] 2,332,196 % = # 100,000
&t HEITER: 180,000 WEEBEITE 100,000
B AE A 120,000 PN -
HHE EEE [7] 120,000 1# 15 b 10,000
A3 b # 1,500
Fl Jl] b 1,953,686
Jis = % 378,510
* B % -
£ owm ® -
W -
e % -
O D FF K 11 1,500
oMo A -
& =] &t 2,863,696 £ | 7 2,863,696
W\ a - CTR - -
b3 &t 2,863,696 by = 2,863,696
@ i & i
2 N P SR O (L T
EI O - H
A LIPS PR Y | admallii : : _ -
SRR O L RO RO IER - H
ST B % 0 LR OB OO IER -~
T8 R HE O L OO O IERL - H
B RO 0 ORI -
2t T
woE & % OB O4HF A H | Sf6EILHASHE /1A oW s o




BoME R Al w ok e o |RIEEIRCE SEPCRER | s R
MM EAEE R4l T A = K B ' 1LASH %7
" A x W
7= Mt
(G (2E) (A
i m
i%ﬁﬁa%M%z B 888,040 A -
ST [7] 274,780 % = b 106,880
R EE I 106,880
RN -
pGi fg % 42,822
A3 1# 2 277,660
I TR -
i ® b 695,495
A -
£ m  ® -
W -
HE # 39,963
z O oo F O — -
Z 0 DI A -
& [A] it 1,162,820 & A i 1,162,820
T - TR -
b it 1,162,820 W i 1,162,820
i T & @
S 6 0 (R "
ES 0k -
LY TR Y § ekl : : _
SRS T VAL O B D T -
SR [ B TR O RORRD (R "
T2 DXL O RO D TR W
B AL Tt O —m
7t - W

B4 H H

ASF6ELILH 11 A

o1 W E




B oE R ol = om m|REEEIEC S e IR N
M TR E R 4| R W 4 BT -PYY I
WA %
7= Mt
(G (2E) (A
B M
bR BOaHA 3,000,000 A 14 g -
SRS 7] 130,000 £ = b 140,608
A5 BT T\ ANFEEE 36,439 W EE T 140,608
WEEE B E T HHE 100,000 E AL H -
AHE BT IR E 50,000 PG 15 # 1,737,360
e T B 40,000 A3 1H by 103,166
1B IE RE TR 50,000 Fl Jnl] b 1,958,461
MH H e 40,000 i = 2 347,235
A KR Ean=l 50,000 3L H b 42,305
FKH 554 Gk =] 30,000 = bt g -
R bE| b 324,000
e % -
F DM o FH M 30 1} 260,000
o oA -
& [A] it 3,786,439 & A E 4,653,135
Wooom - Woom 3 -
b it 3,786,439 S 7 4,653,135
T % #
EeSEE) 8 TEE O ERR 276,500 1
EZOVERK 490,000 H
AT LIS F LT | il — : 529,000 1
S AT FT OO ST L O R OO AR - M
B E) ] F B B O NAL K OFE AR OFEDIERL 130,624
8 TR 2 DS OF R OO AR - M
BRI DR - M
) 1,726,624 M

B 4 H H

AFie4E11H6H

o1 W o s




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 506 410127 H PUTRERD/ MEE R HEE B s () 1R 3 XGEEEX)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 25,795,900 [T

3 WmEEFEOHEF



B % R alwom g p[RIEEIRCE SEPCRER | s i P
mMmEEERLl B K ® H ’ $T
" A
7= Mt
(G (2E) (A
i
i%mqﬁ%m%g B 1,372,461 A -
BB, [7] 267,905 £ = g 375,386
WEEBEITE 367,400
RN 7,986
i 7 -
;% _
by 259,105
# 981,324
% _
% _
g; _
b 24,551
20 o % e -
20l oA -
& =] &t 1,640,366 £ i 1,640,366
Wooom R - i 2 -
b3 &t 1,640,366 S = 1,640,366
1H & #H
W L A B T -
EIOIER ]
A RIS P T | il — : _ -
S T NI OB RO —
AT [ B ST FL L O OB [k —m
TN 2 DL OF BRSO (8 ]
B Rk T 0 O —
2t —
W & % OHE OHF A H | SFMEEILLATH /1A oW s o




B % R alwom g p[RIEEIRCE SEPCRER | s -
HMEEERL| 5 A % A ' 11A200 &<
A x W
T2 7t
(G (2E) (A
i &
A B -
% B # -
2% o T A -
TR -
W fF -
S T -
Fl il % -
B s -
A % -
£ owm ® -
W -
M # 1,501
o o F 11 1,501
20D I A -
& [=] &t 1,501 £ | 7 1,501
(] [A] it 1,640,366 i Ei| i 1,640,366
b3 &t 1,641,867 by = 1,641,867
5 R & #
S T T R (R -
EI O B
A RIS E L R e — : _ -
RS 0 VAL O BRSO (A -
SEEE A A B2 oL O OB -
BB RO OF RO ED IR f
B R HGE DTt ORI -
2t e
wos #F oz B OF H H | Af6%EILA21A % o2 | W E o




B oE ok el o s[RogEIREOE BERRER G keo o R e
HMEEERL 2 W F ' 1ATH  %T
I A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H H
A i # 360,000
EX = # 210,798
BEFEB TR 210,798
R E E -
i 1z 2 3,440
52 i # 180,636
Ell Jil 2 2,416,700
J5 = # 2,098,753
X H # 30,888
= iy 2 38,208
Tk ! # -
ME 2 -
z O fl o F M — fF -
Z O fh o Y A 3,000,000
=) [] 7t 3,000,000 4 [F1] i 5,339,423
Al [ #t - il [ 7 -
2 At 3,000,000 e g 5,339,423
H H & %
ERAAEE) B T EEOIER 278,250 1
E 7 DOVERK, 490,700 [
AR RS LR T | il : L1210 1
BAEEB T ONLAL M OFROFADIERL 169,839
g EE) B B S ONLAL N OB R OFEDIERL 214,404
TR 22 DLAL S OB R DOFADAERL 204,770 H
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,540,113 M
wmoE #F % B O£ H B | 4f6&E11A11H o1 mE R E




: it b i +ain
B % R el om g |l IO SEPCRER | g gy O
B EmE K4 & 1& ILA7TH  %7T
I A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H H
A i # 936,540
EX = # 3,064,873
BEFEB TR 3,064,873
£ 4625 % -
i 1z 2 -
52 i # 358,264
Ell Jil # 1,950,500
J5 = # 1,490,588
X H # 79,009
= iy 2 416,076
Tk ! # -
HE # 127,215
z O fl o F M — fF -
Z O fh o Y A 6,000,000
=) [] 7t 6,000,000 4 [F1] i 8,423,065
Al [ #t - il [ 7 -
2 At 6,000,000 e g 8,423,065
H H & #
ERAAEE) B T EEOIER 278,250 1
E 7 DOVERK, 490,100 1
AR RS LR T | il : L1210 1
BAEEB T ONLAL M OFROFADIERL 169,839
g EE) B B S ONLAL N OB R OFEDIERL 214,404
TR 22 DLAL S OB R DOFADAERL 204,770 H
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,539,513 M
wmoE #F % B O£ H B | 4f6&E11A11H o1 mE R E




: it b i +ain
B R A R e | BERER | IESE
M ELE KA F 1& 11H29H %7
w o A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H H
A i # -
E3 B # 936,144
BEFEB TR 936,144
E 6= h R -
i 13 2 430,578
oS i # -
Ell Jil # -
J5 = # -
X B # -
= f # -
Tk ! # -
ME 2 -
z O fl o F M — fF -
Z oo A 1,500,000
5 [E] 7t 1,500,000 4 [F1] i 1,366,722
Al B #t 6,000,000 il [ 7 8,423,065
w At 7,500,000 e g 9,789,787
H H & £
ERAAEE) B T EEOIER 278,250 1
BT DR 490,100
A IS L T § bl L1210 1
BAEEB T ONLAL M OFROFADIERL 169,839
BEEB) A B B O ALK& OFE R OFEDVERL 214,404
TR 22 DLAL S OB R DOFADAERL 204,770 H
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,539,513 M
W& & oz EOE A H | SR6HEIZA2A o2 [ oW E




: i, Bl N
oW E R A R e | BERER| R
A K4 F R 1% 12A138  %T
A X i
F 7Bkt
(G W) (D
R
A (Gs 7 -
e = # -
BEEGTE -
£ 6oy ® -
15 & ¢ 102,908
52 T # -
El Jil] # -
I = # -
X B # -
= i 7 -
K E! # -
HE 7 -
z O fl o F M — -
Z Ol O WA -
a [ st - a [ 7 102,908
i1 (=] ) 7,500,000 ;L] [ G 9,789,787
2 7t 7,500,000 S g 9,892,695
IH H & #
ERAAEE) B T EEOIER 278,250
BT OIERL 490,100 M
S5 b A A RAS—DIER, 1,182,150
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 204,770 1
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,539,513 H
wmoE #F % B O4F H B | 4f6%12H17H %3 | WmoE




: it b i +ain
B % R el om g |l IO SEPCRER | g I
B EmE K4 & 1& 1H6H  FT
w o A X H
F 7Bkt
(G W) (D
H H
A i # -
B & # -
BEFEB TR -
E 6= h R -
i 1z 2 4,931
52 i # -
Ell Jil # -
J5 = # -
X B # -
= iy 2 -
Tk ! # -
ME 2 -
z O fl o F M — -
T O DI A -
=) [E] 7t - = [ 7 4,931
Al [ #t 7,500,000 il [ 7 9,892,695
2 At 7,500,000 e g 9,897,626
H H & #
ERAAEE) B T EEOIER 278,250
BT OIERL 490,100
A IS L T § bl L182,150 W
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 204,770 1
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,539,513 M
wos F ox B OF H B | SRMTE1LHI0H o4 Al o E




R R N 1447 7 S iaccid PP LU LI R
HMEEEERL| b M T ' 1ATH  %T
Mo A 53 H
F 7Bkt
(G W) (D
M !
SR BRIk 5,000,000 A 1 # 172,500
gfg%gggm 7] 1,000,000 % I % 402,082
BEERMEE 250,000 8 2% o T 402,082
%@%Bﬁ%%iﬁ A 30,000 £ H =5 A -
%ﬁﬂz%%%@# Eifzy 100,000 i 1z # 16,320
BRI —% e 50,000 5z & # 86,687
A AR 7] 30,000 Fl il s 2,149,100
A R 7] 50,000 I = # 2,636,922
K B 30,000 'S A # 24,575
G TN 7] 30,000 £ i # 183,993
AT w6 [F] 30,000 R A 7 -
WA EET 7] 100,000 e # 56,682
Z O filt o F Mt 19 {4 185,000
Ol o I A -
4 [A] 3 6,885,000 Z [A] B 5,728,861
i1 ] 7 - il =] g -
0 3 6,885,000 i@ 3 5,728,861
H H & #
RS TEE) T 8 T EEE O/ER 278,250 H
E 7D 490,700 4
T R AN ) il i, B L182150 1
B FB T OSLAL K OF R OFADIERL 151,800
B EE) ] B B) S DO NAL K OB R DFADERL 214,404 1
il TR 2= DSLAL S OB R O FADAERL - M
BRI D 726D D gk ) 45 - M
it 2,317,304 H

L

% B £ A H

SF6F11H8H

£ 1 E WA Y




‘ W Bkl - -
R R N 147 1 7 S iaccd PRI C LI R
HMEEE KA T M & F 1IHI12H  FT
I A X H
F 7Bkt
(G W) (D
H
A #: # -
£ = % -
BEREHE -
SRR -
& 17 % -
5 i # -
£l Jl # -
JA = # 20,000
3 H # -
= fi # -
R (! = -
A # -
Z O o F O — 1 -
T O DI A -
5 [E] 7 - = & g 20,000
G} [ 7 6,885,000 ] [e] i 5,728,861
i B 6,885,000 fa i 5,748,861
H H & #H
RS TEE) T 8 T EEE O/ER 278,250 H
BT DOVER 490,700 1
L Y TR Y § admllal: : : L182150
B FB T OSLAL K OF R OFADIERL 151,800 4
EEEE) ] H B H S OSTAL R OFBEROEDIER 214,404 H
{8l N R DAL OB R DOFADAERL - H
B R T30 DRSS T
it 2,317,304 H
woH F ox H O£ H H | Sf6F11H13H %2 | o E




R L 47 e e S e PP CU LB R
HmEEE KAl 8 K = 5B 10H26H T
Mo A 53 H
T2 7t
(G (2E) (A
g F
%fgg‘?gf@% B 210,000 A B -
Egggﬁﬁ”%}” G 2,236,100 % BB 112,000
B BEEBTE 112,000
£ HE LB -
& (= ¢ -
= i# % -
EVN TR 1,951,100
T S 373,000
v B 10,000
® i # -
R pE| % -
e # -
Z O fh o %M — 1 -
SRR NN -
ZO - I 2,446,100 L& m F 2,446,100
Al ] 7t - il =] & -
@ 2t 2,446,100 @ 2 2,446,100
H H 4 #
et EEN B I EO/ER - M
v OIERK - M
RAL—DIERK, - H
XD DB R A T TR OB o [Pk —
SR B % O FL K OO KD (R -
B8 AR S OSLAL I OF R OFADIERK, - M
B RGO T30 DA - M
it - M
woEs F = B O£ A H AF6FI1HTH %1 WA o




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEME 506 410127 H PUTRERD/ MEE R HEE B s () 1R 4 XGEEEX)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 24,061,100 1

3 WmEEFEOHEF



b w o alm B T HERIE e [PAREOY 05
M EEE KAl o ' 104300 &<
w A % i
7= Mt
(G (2E) (A
B m
H AHERT D B 3,000,000 A 14 # -
£ = g 20,900
WEEBEITE 20,900
T T -
w E & -
A3 1 # 19,889
Fl il by 966,160
Jis = # 3,027,602
x B % -
= b # 3,796
hom 170,700
M # 161,099
oo F M — f -
F O Mo I A 600,000
& =] &t 3,600,000 £ | 7 4,370,146
wiooom E - W\ 3 -
b3 &t 3,600,000 by = 4,370,146
8 E S #
) 8 O MR - A
eSO -
A LIPS PR Y | admallii : : 136,000 1
BB FTONAL K OB R OFADIER 169,839 [
SRS ) [ B 5 00 37 FL L O B OB DR 214,404 [
i AR DSLAL K OFE R OFADAERL 204,770 1
BB T3 DS -
At 1,325,013 M

# O£ A

H 6411 H8H




oM oE ok oalw ow o w|FIEEIRCS BEPCRER | s I
MW EEE KA N K B 7 T 10A8A %
A ¥
7= Mt
(G (2E) (A
i i
i%mqﬁ%m%i B 703,814 A -
BB, [7] 209,000 % = # -
% 2% o T B -
TN -
W E -
I T -
5] il by 200,200
Jis = % 706,714
x B o# -
& om ® -
W # -
M b 5,900
= oo % e -
20 oA -
& =] &t 912,814 £ | 7 912,814
Wooom - Woom # .
b3 &t 912,814 by = 912,814
% g P
SS9 B D R g
CS0 IR g
A RIS E L R e — : _ -
SE BT O AL K OB RO (7K g
SREEEE £ IS0 L O ORIk ~
A DS O OO (K ]
B R HCE O DGR ~
B 1
woE & % OB O4HF A H | Sf6EILASH %01 | W E S




oM o% R oalw ko |l EIEO SEPCRER | g g2 e
M EEHKA E F % AL ET
b3 H
T2 7t
(G (2E) (A
H H
E§§§§§§§é| ! 11,000,000 A B 389,480
£ = # 2,217,490
i ST ¢ 2,217,490
N R -
i 13 % 176,836
oS i #H 704,013
El Jil % 1,950,954
JA = # 3,124,469
3 H 2 52,399
= fi # 123,924
AR i # 470,165
HE # 127,315
Zz O fh o F M — 1 -
T O DI A -
A [F] g 11,000,000 =y [e] i 9,337,045
i [E1] 7 - ] [e] B -
@ 7 11,000,000 i 7 9,337,045
H H & %
B EE) T 8 EEE O/ER 278,250
B IO 490,700 1
S D AR A Y ﬂ‘fiﬂ*—mf’ﬁﬁk ‘ ‘ 1,182,004
BAEEB T OSLAL K OF R OFADIERL 169,839
S EE) M B B S ONAL N OB OFEDIERL 214,404
il TR 2= DSEAL S OB R O FADAERL 204,770 M
B FLGE D728 O ik e 5 - H
t 2,539,967 1]
woH HF ox O£ H H | Sf6FILALLA o1 A o E




oM o% R oalw ko |l EIEO SEPCRER | g g VB 0e
HMEEEERL B 5 % ' 12A48 T
I X H
F 7Bkt
(G W) (D
H H
A i # -
g B # -
B FEB TR -
£ 6oy ® -
i 13 # 5,500
52 i # 70,000
) Ji] ¢ _
I = # -
p'a H # -
= iy # -
Tk ! # -
HE 2 3,948
z O o F O — 1 -
T O DI A -
5 [E] 7 - = [ & 79,448
i1 (=] i 11,000,000 Al [ 7 9,337,045
w 7 11,000,000 e 3 9,416,493
5 H & #
TR H @ HEE DR 278,250
BT OERL 490,700 M
XH DL AN B A MY E ﬂ%%—mfﬁﬁk . - L182001 1
BAE ST O ALK OFE R OFADIERR 169,839 4
S EE) M B B S ONAL N OB OFEDIERL 214,404
18 AT 2 ONLAL S OSFE R OFEDAERL 204,770 M
BRI D 7= Ok 2 N
it 2,539,967 M
woE F ox B O A B | SfeFE12848 o2 || E o




% =
B % R el womom g |ROEHINOE SEPRE | g I
HMEEE RS A & 77 11H5H  %£T
A X i
F 7Bkt
(5wt () (A
R M
—ih %JEK H &2 40,000 A 7 # 405,000
NERE B, 5,000,000 e = # 661,614
é?‘gifﬁi AN gosmi 1,000,000 % S 659,614
I JHETE 30,000 £ a5 =h#E 2,000
HA EiN= 40,000 i 5 # 12,360
PEIL RE—RR JHETER 100,000 Rz 15 2 66,664
II]=E N IFi] 30,000 Al Jl] # 1,960,115
JENT BLE IFl] 30,000 IR & 2 984,104
b T [% i 50,000 ba B # 10,741
4l kfE =ttE 50,000 = Fi i 356,213
K ! 2 -
HE # 199,806
z o o K 23 205,000
O fih I A 1,000,000
= (] t 7,575,000 = [ G 4,656,617
] [ st - Al [ B -
w® 7t 7,575,000 i 7 4,656,617
IH H & #
132 T i 45 E OERL 278,250
B 7 OVERL 490,700 M
O 5 B A e Y n%’z\&~oi1fﬁﬁﬂz \ ‘ 922,000 4
BRSSO NLAL M OB R OFADIERL 110,000 M
BB B B EL S O SLAL L OB R OFEDAER 121,000
RN TR 2= DAL OB R OFADERL 38,500
B R Bk 7260 D Sk E % -y
it 1,960,450
woE F ox B OF H H | Bf6F11HSH COR RGN




ot i HBOE | ikl (i

fe Ao B A ROREE YT G 2R IR R E - 1LH20H 75 ol
HMEEE RS A & 77 11H20H %7
I X i
F 7Bkt
(5wt () (A
R M
A (Gs 7 -
e = # -
B 25 T -
£ a2y -
i 5 # 68,143
iz ] # -
F il # -
JK & # -
ba B # -
= Fi # -
K ! 7 -
HE # 310,967
Z O o F O — -
Zz oMo A -
= (] t - = [ G 379,110
] [ st 7,575,000 Al [ B 4,656,617
5 i 7,575,000 i 7 5,035,727
IH H & #
2R EE) 0 O /ERL 278,250
BT OIERK 490,700 M
A LIPS PR Y | admallii : : 922,000 1
BRSSO NLAL M OB R OFADIERL 110,000 M
BB B B EL S O SLAL L OB R OFEDAER 121,000
RN TR 2= DAL OB R OFADERL 38,500
B R Bk 7260 D Sk E % -y
it 1,960,450
woE F ox B OF H B | SM6eFE11A26H B2 | W




ot i HBOE | ikl (i

fe Ao B A ROREE YT G 2R IR R E - LHTH 2% P
HMEEE RS A & 77 1H7TH T
I X i
F 7Bkt
(5wt () (A
R M
A (Gs 7 -
e = # -
B 25 T -
£ a2y -
i 5 # 16,500
iz ] # -
F il # -
JK & # -
ba B # -
= Fi # -
K ! 7 -
HE # -
Z O o F O — -
Zz oMo A -
= (] t - = [ G 16,500
] [ st 7,575,000 Al [ B 5,035,727
w® 7t 7,575,000 i 7 5,052,227
IH H & #
2R EE) 0 O /ERL 278,250
BT OIERK 490,700 M
A LIPS PR Y | admallii : : 922,000 1
BRSSO NLAL M OB R OFADIERL 110,000 M
BB B B EL S O SLAL L OB R OFEDAER 121,000
RN TR 2= DAL OB R OFADERL 38,500
B R D 728 Dk i % - N
it 1,960,450
woE F ox B OF A B | SWIFELAL0H B 03 | W




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 506 410127 H JUTRERD/MEE R HEE B s () 1R 5 XGEEEX)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 24,546,100 [T

3 WmEEFEOHEF



B oE R Al K om < z|RIEEIRCE BEPERER 0 keo o I
M EEERAl A ) @ ’ 1A8H T
wo A X H
T2 7t
(G (2E) (A
H H
HAHERT D2 B 3,000,000 A 7 % 244,000
EX = # 140,000
e AT ¢ 140,000
£ H 25" -
1M (=] 2 -
oS i 2 51,400
El Jil 2 2,304,990
J& = #H 1,009,043
3L B i -
= fa # 173,961
R A # -
Bz # 161,403
z O fh o %F W 8 {1 85,000
T O DI A -
2 E &t 3,085,000 = [e] 7 4,084,797
Al 5] ) - ;L] [a] q -
@ &t 3,085,000 @ 7 4,084,797
H H & G|
HEEHEE) H B I E OERL 278,250 1
BT DOVERL 490,700 M
AR RS LR T | il : L103500 W
BAEEB T ONLAL M OFROFADIERL 169,839 H
BEEB) A B B O ALK& OFE R OFEDVERL 214,404
TR 22 DLAL S OB R DOFADAERL 110,000
B R HGE T8 O k) - H
=t 2,371,993

= % # £ A H

ASF6FEILH11LAE

o1 W o s




B oE R Al K om < z|RIEEIRCE BEPERER 0 keo o gy OHRpE
M EEERLl A K% w o ’ 1A8H T
A ¥
T2 7t
(G (2E) (A
1 ]
A B 684,800
£ = % -
e ST -
o R R -
i (= ¢ -
= i % -
F il b -
T 446,886
v A % -
® i # -
N A # -
Mt 2 -
O oo F O — fF -
Z O o I A -
N = R - 2 - 1,131,686
A @\ E 3,085,000 B | F 4,084,797
@ = 3,085,000 @ 3 5,216,483
H H & #H
HEEHEE) H B I E OERL 278,250 1
EZOVERK 490,700 H
AR RS LR T | il : L103500 W
BAEEB T ONLAL M OFROFADIERL 169,839 H
BEEB) A B B O ALK& OFE R OFEDVERL 214,404
TR 22 DLAL S OB R DOFADAERL 110,000
B R D730 Ok e - f
&t 2,371,993 H
wEF F o= # £ H H SR64E12H4H %2 m W EH o




] 5 Bk i L
R E I 11 1 T Sl Lt LR R
HUM RS K4 0 R — 5 11A6H  FT
A b3 H
T2 7t
(G (2E) (A
H
RR LR monmk 8,000,000 Ao om 395,000
e = # 1,745,575
g S T ¢ 1,745,575
EROEE -
i 13 # 633,945
oS i 2 140,389
El Jil 2 1,882,950
J& = #H 1,283,541
X H # 11,651
= fa # 202,481
R A # -
HE # 155,762
Z O fh o %M — 1 -
T O DI A -
2 [E] at 8,000,000 5 [e] 3 6,381,294
il [ at - ] [&] i -
fa &t 8,000,000 @ 7 6,381,294
H H & G|
BRESEE) A B EOIER 278,250
BT DOVERL 490,700 M
AR RS L T | il : L1000 W
BAEFEB T ONLAL K OB R OFADIERL 169,839 H
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADIERL 107,202 H
{8 AT R D NEAL S OB R DFADAVERL 23,100 M
B R HGE T8 O k) - H
=t 2,183,091
woE EF % B O H A | SF6FE118H B E W E




B % R oalm g p[RIEEIROL SEPCRER | g gy TR e
MO 4| R B ' 1209 %T
I A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
A 1 # -
e = # 214,357
BEEE IR 214,357
E 6= h R -
T 13 # 3,054,830
oS i # -
El Jil # -
J5 = # -
X H # 239,827
= f # -
Tk i # -
ME # 4,730
z O flh o F M — fF -
T O DI A -
5 [E] 7t - = E & 3,513,744
Al Gl #t 8,000,000 il [ 7 6,381,294
w At 8,000,000 e g 9,895,038
H A & 4
BRI  HEE O/ERK 278,250
BT DR 490,700
AR RS L T | il : Lo 1
BAEFEB T ONLAL K OB R OFADIERL 169,839 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 107,202 H
{8 AT R D NEAL S OB R DFADAVERL 23,100 M
B D 7= DOFkbi S - H
7t 2,183,091
wmoE #F % B O4F H B | 4f6412H20H %2 | W E




e o
B % R el xom p|ROLBIROL SEPCRER | g g O
HmELE XA B B o R 10H27H T
I A 53 H
T2 7t
(G (2E) (A
m m
%gégﬁ@ AN e 9,332,039 A B -
%ﬁzgg R 490,428 % R # 120,000
5 2% 75 T 2 120,000
£ HE 5L E -
o ® 150,000
= i# % -
EIR TR 1,945,334
T 607,133
x A # -
® i # -
0N 1A % -
HE # -
OO T — -
Z oMo A -
N 9,822,467 A m % 9,822,467
Al =] 7t - Al =] 7 -
@ 2t 2,822,467 @ 2 2,822,467
H H 4 #
et EE) B EO/ER - M
E 7 DIERK - M
ST E RAN RS Ll L. ‘ "
BT OAL N OF ROFEDIERR, - M
SRS ] B ) 855007 KL O OO (% -
8 NS DOSLAL K OB R OFDIER - M
B S D72 D SR 5 - M
2t -

H % #®H £ A

H

SF6ELILH6H

o1 | E




: it b i o +ain
R L 1 T S s PP LU LU R
MM B EE R4 3 S B Y 11H9R  FT
A X th
F 7Bkt
(G W) (D
H H
NI 2 i 100,000 A i # 450,000
HI TmEH IF] 50,000 B = # 303,800
SRR B 5,000,000 S ST ¢ 303,800
gfgﬁ'&ggg”' A 1,000,000 %o & BB -
Eggi&ggﬁﬁ BOBEA 30,000 ;i 13 # 146,490
%g‘\gﬁﬁﬁ%ﬂfﬁ I 100,000 A2 ] # 33,604
PNl Hek BifuNE3=] 30,000 Ell Jl # 1,660,150
FEETEEREN BUAHIK 250,000 I = # 1,937,874
FEM R BifuNitg= 50,000 B'S =k # 200,783
Rl Fia 100,000 = i # 131,870
K A IF] 30,000 Tk o 7 95,760
A # 42,030
Z O fh D % 16 157,000
O fl o I A -
5 [ #t 6,897,000 = [ 7 5,002,361
Al [ at - il [ 7 -
w at 6,897,000 e 3 5,002,361
15 & #
BRI  HEE O/ERK 278,250
EZDOVER 490,700
RS TR T | il | R— : 591,200 1
BAEEB T OSLAL K OFROFADIERL 169,839 1
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADERL 214,404
BT 2= D SLAL M OF AR DFADERL 204,770
B R D728 O ik e 5 - M
7t 2,249,163 M
woH HF ox B O£ H H | Sf6FILALLA o1 A E




R L 1 1 T S e PR LI R
HMFEEE R A W 5 5 5 0 T 2E20R ET
I A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
A i # -
E3 B # 5,918
BEFEB TR 5,918
£ 6 a5 # -
i 13 2 -
AR Gi} % _
Ell Jl # -
I = # 104,295
X H # -
= fi # -
Tk ! 2 -
A # 660
z O o F O — -
T DO DI A -
5 [ #t - = [ 7 110,873
Al [ at 6,897,000 il [ 7 5,002,361
w at 6,897,000 e 3 5,113,234
5 §] & £
BRI  HEE O/ERK 278,250
EZDOVER 490,700
RS TR T | il | R— : 91200 1
BAEEB T OSLAL K OFROFADIERL 169,839
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADERL 214,404
flEl AN TERR 2 DAL K OB R DFADERK 204,770
B R D728 O ik e 5 - M
7t 2,249,163 M
woE F ox B O A H | AfeFE12H238 o2 || E o




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEME 506 4101 27T H PUTRERD MBI HEE B s () 1R 6 XiEEEX)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 24,762,800 [T

3 WmEEFEOHEF



B E R el H o o — |RIERIROL BEPRER | g L
MM SEERAl L Mm% ' 1ATH T
A H
F 7Bkt
(5wt () (A
H H
SMERERAT  BURHIE 5,000,000 A # # 875,000
/Lrifzflﬁzfii Al g 1,000,000 £ = # 105,600
FE =W eSS IR =] 100,000 BEFEB TR 105,600
A Ll [ 100,000 oo 2o -
j(E B Eaity = 100,000 i 13 % 1,119,505
BTSN g 105,600 I T 326,207
%%6EfAi+B ’ ,
Hes % it 50,000 El Jl # 1,950,806
NI Fila 40,000 IS = # 1,364,865
A ] 30,000 B'S =k # 31,787
BRmTiEAfEE BRI 100,000 = fa # 116,813
A o 7 288,267
A # 79,161
Z O filt o F Mt 10 14 95,000
O fl o I A -
5 [ at 6,720,600 4 | 3 6,258,011
G} [ at - Al [e] i -
w at 6,720,600 3 3 6,258,011
H H & A
RS TEE) T8 EE O/ER 278,250
E 7 DOIERL 490,700 4
N miéﬁ—O)f’Eﬁk ‘ ‘ 1,181,856 1
BAE ST O ALK OF R OFADIER 169,839
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADERL 214,404
BT 2= D SLAL M OF AR DFADERL 204,770
B R D728 O ik e 5 - M
t 2,539,819 1

%~ B #£ A H

ASFeAE11LH11A

o1 | W E o




ot i HBOE | ikl (i

e M F K 4| M OK o 5 i)ﬂﬂﬂé’ﬁg/}[’? H AP 37 o~ 10A1H 726 N
H o E A K4 b B 10H26H T
I[¥ A 53 H
T2 7t
(50 o
! M
%gégﬁ@%”' B 9,294,704 A B -
%ﬁzgg R 260,300 % R # 60,000
58 % 0 S T B 60,000
£ HE 5L E -
SR 100,000
= i# % -
EIR T 1,950,806
moE % 444,198
3L H # -
® i # -
0N | % -
HE # -
z O fth o F — 1F -
O fih o I A -
A @ E 9,555,004 L& | 9,555,004
] =] 7t - Al =] 7 -
@ 2t 9,555,004 % 2 2,555,004
H H 4 #
et EE) B EO/ER - M
E 7 DIERK - M
ST E RAN RS Ll L. ‘ "
S RSO AL O R OB -
EREEN B B E S ON ALK OB ROFEDIER - H
8 NS DOSLAL K OB R OFDIER - M
B L% D 728D D fk 8 % - M
&t - H

H % #®H £ A

H

SF6FEILH 11

o1 | E




‘ W Bkl e
R e Rl 14 1 7t S ki PP UL BT
M mE R4 3k R E 7 11H6H %7
A X th
F 7Bkt
(G (2E) (A
H H
A AHERT D2 BU 3,000,000 A i # 1,048,500
sy e SHE 30,000 B = # 306,438
K VA 78—k 200,000 BEFEB TR 306,438
E 6= h R -
i 13 2 51,085
52 i # 271,512
El Jil # 861,000
J5 = # 2,557,168
X H # 60,241
= f # 169,152
Tk i # -
A # 151,239
O D F M 69 700,000
Z O o WA 393,505
5 [E] 7t 4,323,505 4 [F1] i 5,476,335
Al B =t - il [ 7 -
w At 4,323,505 e g 5,476,335
H & £
BRI I HEE O/ERK 245,000
BT DR 308,000 M
IS TR T | il | a— : 208,000 1
BEFH IO ALK OB OB DR, 148,500
BT B B SO AL OB RO DIER 167,200 M
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 44,000 H
BB D 726D DFkbi S - H
7t 1,220,700

B O£ A

H

AFi6E11ATH

o1 W o s




R Rl 1 et S ks PR U LI R
MM EERL| % B B 7 T LAUR FT
I A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
A i # -
B B # -
BEFEB TR -
E 6= h R -
i 13 2 -
oS i # 1,870
Ell Jil # -
J5 = # -
X B # -
= f # -
Tk i # -
A # 66,000
z O fl o F M — fF -
T O DI A -
5 [E] 7t - = [e] 3 67,870
Al B #t 4,323,505 il [ 7 5,476,335
w At 4,323,505 e g 5,544,205
H H & £
BRI I HEE O/ERK 245,000
BT DR 308,000 M
LY TN Y | cdniliL : 08,000 1
BAEEB T ONLAL M OFROFADIERL 148,500 M
BT B B SO AL OB RO DIER 167,200 M
TR 22 DLAL S OB R DOFADAERL 44,000 H
BB D 726D DFkbi S - H
7t 1,220,700
wmoE #F % B O£ H B | 4f6&E11A11H o2 | wE




oA | BT . 2 ikli s N R
CIE I SO N DT R 2 (st f R 5 0ASH  pn
il 5518143
HMmEEERA FE & B & 11A6H FT
1% A = H
EEvak- 1)
K % s
(is) (1) (51140
M M
H B RERHE) A _
ﬁ%*@égj{%ﬁ ﬁzﬂjzﬂlg 5,043,010 A 'ﬁ: %
e oll = I N2 N 5 Y N s
B 2| /L%zlz%rsm BOEHIA 100,000 % = 7% 348,000
MBI aEIIN o . o
LERATIN G 100,000 W BT 348,000
7= H == NN
%EJ””L“%@W” Al 100,000 E NN -
MENRAE SRR o ; =
%?’%Eﬁ%@ﬂﬁ I 60,000 B 13 2 183,564
P RIAD 100,000 I T 261,210
LN
H AP e IFl 100,000 Fll Jil # 87,200
MR BBk e
i B e =l 100,000 I5 z % 952,754
o ERUTED
gg”%wﬂ@% Gl 100,000 b'e B # 59,429
H A [ i B IFil 100,000 = by % 235,132
JEX SR EREE (R 40,000 R A % -
RErSXHERE
s Il 50,000 M % 298,974
mA BEE AREEE B 48,000
0O o %M 6 14 70,000
oMo I A -
4 E 2t 6,111,010 4 [ 2 2,426,263
E[] [ &t - [E(i} =] i -
@ 2t 6,111,010 @ 2 2,426,263
1H & #
TR TE ) AR B B O/ER 148,750 [
B IOV 284,900 4
RAZ—DVERL 525,408 M
T DI H AR A Y f—————— ‘
B HE T ONAL KL OB R OFADIERL 169,839 [
EEXKEEH B BhELS O AL N OF ROFEDIERR 214,404 M
8 ANTEIR S DAL K OB R OFEDOVERL 204,770 M
B R BOE DT D FkiE % - M
it 1,548,071 H
woE # o=z # £ H O H S6ELILHAS8H 1| oW E o




oA | BT . 2 ikli s " .
e i = K & & ) E ém&ﬁ%mmﬁ%% H R T® - 1LAI3E 25 ol
HmETE KR4 F B B & 11218 7T
A * H
EEvak- 1)
(G (2E) (A
M M
A 14 by 285,000
F = be -
R HEB IR -
£ H5 2% ' -
G| fg 2 57,194
= it # 31,680
Fl ) 2 959,058
= & # -
3 H # -
= Gt # -
%N A ¢ -
HE b 24,510
O D F M — -
Z O oI A -
4 [=] 7t - £ [A] g 1,357,442
E[] ] &t 6,111,010 [E(i} =] 7 2,426,263
b &t 6,111,010 S B 3,783,705
H H & %A
TR TE ) AR B B O/ER 148,750 [
v OVERL 284,900 [
RAZ—DVERL 525,408 M
Db N A HE MY —— - -
B HE T ONAL KL OB R OFADIERL 169,839 [
EEXKEEH B BhELS O AL N OF ROFEDIERR 214,404 M
8 ANTEIR S DAL K OB R OFEDOVERL 204,770 M
B Rk D76 O gk im A% - M
it 1,548,071 H
wos EF =% B OFE A B | SfefE11H22A %2 F WA o




ot i HBOE | ikl (i

e i = K & & ) E ém&ﬁ’%x&iﬁjﬂéﬁﬁ H R T® - 11A22H 25 P
HmETE KR4 F B B & 11H27H  F7T
A * H
EEvak- 1)
(G (2E) (A
M M
A 14 by 120,000
F = be -
R HEB IR -
£ H5 2% ' -
i 15 % -
= it # 13,316
&l Jinl % -
= & # -
3 H # -
= Gt # -
%N A ¢ -
e % -
O D F M — -
Z O oI A -
4 [=] 7t - £ [A] g 133,316
E[] ] &t 6,111,010 [E(i} =] 7 3,783,705
b &t 6,111,010 S B 3,917,021
H H & %A
TR TE ) AR B B O/ER 148,750 [
v OVERL 284,900 [
RAZ—DVERL 525,408 M
Db N A HE MY —— - -
B HE T ONAL KL OB R OFADIERL 169,839 [
EEXKEEH B BhELS O AL N OF ROFEDIERR 214,404 M
8 ANTEIR S DAL K OB R OFEDOVERL 204,770 M
B Rk D76 O gk im A% - M
it 1,548,071 H
w s F =% B OFE A H SF6fE12H2H %3 W WA o




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEME 506 410127 H PUTRERD/ MEE R HEE B s () IR 7 IXGEEEX)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 23,588,800 [T

3 WmEEFEOHEF



B oE R el ko ow g ok[FIEEIRCS SEPCRER | e gy O
M EAEE Al B M % B ' AR #T
A x W
7= Mt
(G (2E) (A
i m
A 14 g 121,000
% B -
i 2% 05 5 7 2 -
RN -
W fF -
W -
BB % -
B s # -
B -
£ m  ® -
o -
e # -
z O D F M — -
= oo N A 121,000
& [A] it 121,000 & A E 121,000
T - TR -
b it 121,000 S 7 121,000
@ T & @
S 0 0 (R By
ES 0k -
AT EET S E R T e — : _
SRR BT O AL OB OB DIER -
SEETE A [ B TR O ORRD (R "
BB RO AL OF RO EDIER W
R HGE DT O -
2t W

woE HF ox B O A

H

AFI6F11H20H

o1 W o s




: it Sbi A +ain
R R L 4 T Sl et PR LU LR R
s E R4 5 I R F ILA7TH  %7T
A X th
F 7Bkt
(5wt () (A
H
R wor 2,000,000 A B 527,000
R = SR 30,000 e = # 1,961,372
HEH TRk I 150,000 BEEE IR 1,961,372
&F EE IFi] 200,000 EREE E -
i HE ¥ 50,000 i 13 # 95,752
/ML IEZ IFl 30,000 52 i # 378,761
o IFl 30,000 El Jil # 1,778,956
HIL [% i 50,000 IS = # 589,013
Bl KET TR 50,000 B'S E=N # 79,098
B EA S-S 50,000 = i # 323,891
A R IF] 30,000 Tk ! # 22,430
fiA FnA [ il 200,000 ME # 126,032
I B Eganitd= 500,000
LS B I 50,000
i e SR Il 500,000
AR 3i) H e 100,000
gk e aRig=| 500,000
Vepk el IF] 50,000
R —F ] 30,000
(I e IF] 1,000,000
IR BRE Ei-e 100,000
CASE T FRIENER 50,000
Zz O fh © % 59 1 548,000
T O DI A -
=) [E] 7t 6,298,000 5 ] i 5,882,305
Al Gl #t - il [ 7 -
w At 6,298,000 e g 5,882,305
H A & 4
BRI  HEE O/ERK 278,250
BT DR 490,700 M
IS TR T | il | a— : L010,006 T
BEFH IO ALK OB RO DR, 169,839 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 214,404
TE BRI DAL K OB DB DR 204,770 1
B D 7= DOFkbi S - H
7t 2,367,969 M
w5 #F % B O4F H B | 4f6&E11H11H #o1mE R sy




R R L 4 T S et PR U LI R
M EEERA B N & % ’ 12030 %T
1% A 53 H
F 7Bkt
(G W) (D
M !
A 7 # -
Ed 2 # -
R E TR -
£ H 25" -
i {8 # 223,267
(Q i # -
F Jil % -
N o # -
3L A # -
= i # -
R & # -
e % 220,547
z O flh o F M — fF -
O fh oI A -
= [A] it - 4 1] B 443,814
B [1] R 6,298,000 A [m] 3 5,882,305
@ 3t 6,298,000 o E 6,326,119
H H & G|
BRI  HEE O/ERK 278,250
IR 490,700 4
IS TR T | il | a— : 1010006 M
BAEFEB T ONLAL K OB R OFADIERL 169,839 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 214,404
TR 22 DALAL M OB R DOFADERL 204,770 H
B RHBR D 725D D Sk ) 5 - H
it 2,367,969 [
wos F o2 B OF A H | SM6FI12H4H %02 B W E o




R R L 4 T S et PR LI R
HMMEEERLl B N & F O 12AA ET
I A X H
F 7Bkt
(G W) (D
H H
A 1 # -
e B # -
BEFEB TR -
E 6= h R -
T 13 # 44,000
oS i # -
=l Jil b _
J5 = # -
X H # -
= f # -
Tk i # -
ME # 2,295,850
z O flh o F M — fF -
z O fh oA -
5 [E] 7t - 5 E & 2,339,850
G} Gl #t 6,298,000 il [ 7 6,326,119
w At 6,298,000 a g 8,665,969
H A & 4
BRI  HEE O/ERK 278,250
BT DR 490,700
IS TR T | il | a— : 1010006 M
BAEFEB T ONLAL K OB R OFADIERL 169,839 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 214,404
TR 22 DALAL M OB R DOFADERL 204,770 H
B D 7= DOFkbi S - H
7t 2,367,969
W F ox B OF H B | Af6F12H20H %3 | W E




B oE R ol m o om — p|RIEEINCE SEPRER | g I
ML E R A B W & T LAUR FT
A X th
F 7Bkt
(G W) (D
H H
SRR A BUBH 4 5,000,000 A i # 320,500
é?i‘ﬁgfﬁ Al g 1,000,000 Ed = % 333,661
P ZLIN ESyaRig=| 30,000 B 2E B T B 333,661
A Ll [ 100,000 oo 2o -
Faft Hif JHETER 50,000 i 13 # 436,204
A sEf ESy R 100,000 52 i # 407,771
TR R SthE 50,000 El Jil # 1,919,635
N R it 30,000 mooE R 1,258,519
KIE T SRIEIEN =] 50,000 B'S H # 22,606
R EREE  BUaHk 100,000 = i # 241,604
Fl Sh— SR 50,000 Tk ! 7 73,077
HE # 329,579
Z O fh D % 18 1 178,000
Z O fl o Y A 50,000
=) [ #t 6,788,000 = [ 7 5,343,156
Al [ 7t - il [ 7 -
2 at 6,788,000 e E 5,343,156
15 & #
T3R5 ) d H HEE DRk 277,200
E 7 DOIERL 488,600 M
N miéﬁ—O)f’Eﬁk ‘ ‘ 996,744 M
BAE ST O ALK OF R OFADIER 169,839 1
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADERL 214,404
BT 2= D SLAL M OF AR DFADERL 203,500
B SRR D T2 8 DFk ] %5 - H
7t 2,350,287
woH HF ox B O£ H H | Sf6FILALLA o1 A E




‘ W BEbi o o
B oE R ol m o om — p|RIEEINCE SEPRER | g R
AT K 4| & i B 12A25H %T
I A X H
F 7Bkt
(G W) (D
H
A i # -
£ = % 4,220
BEFEB TR -
£ 6 a5 # 4,220
] 13 # -
52 i # -
Ffl Ji] ¢ _
I = # -
X H # -
= Fia # -
Tk 1A # -
HE # -
Zz O fl o F Kt — -
T DO DI A -
=) [ #t - = [ 7 4,220
Al [ at 6,788,000 il [ 7 5,343,156
2 at 6,788,000 e E 5,347,376
5 §] & #
BRI  HEE O/ERK 277,200
eI DOIER 488,600
RS TR T | il | R— : 0 T
BAE ST O ALK OF R OFADIER 169,839
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADERL 214,404
BT 2= D SLAL M OF AR DFADERL 203,500
B R D728 O ik e 5 - M
7t 2,350,287
woH F ox B O H H | Sf6F12H27TH %2 |l W E




B oE R Al w ok w w |l EEIRECL BEPERER G eo o gy O
MM RA| R W £ w T 10A31A T
wo A X H
T2 7t
(G (2E) (A
H H
HAHERT D2 B 3,000,000 A 7 % 360,000
EX = # 220,000
e AT ¢ 220,000
£ H 25" -
1M (=] 2 -
oS i #H 39,550
El Jil #% 1,779,654
J& = #H 2,005,162
3 H #H 440
= fa # 80,145
173 i #% 204,600
HE # 211,970
Z O fl o %M — 1 -
O fl o A 1,689,551
2 [e] &t 4,689,551 = [e] 7 4,901,521
Al 5] ) - ;L] [a] q -
@ &t 4,689,551 @ & 4,901,521
H H & G|
HEEHEE) H B I E OERL 278,250 1
BT DOVERL 490,700 M
AR RS LR T | il : L0701 W
BAEEB T ONLAL M OFROFADIERL 169,839 H
BEEB) A B B O ALK& OFE R OFEDVERL 214,404
TR 22 DLAL S OB R DOFADAERL 204,770 H
B R HGE T8 O k) - H
=t 2,368,667 1]

of
i

~ #B £ A H

AFie4E11H6H

o1 W o s




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 506 4101 27T H PUTRERD MBI HEE B s () IR 8 XiEAEX)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 25,229,300 [T

3 WmEEFEOHEF



B % R oalmom g alRIEEIROL SEPCRER | g T
HMmETEERA Z B B K 10H27H T
WA P
7= Mt
(G (2E) (A
i i
RS T [ 9,929,494 Ao B 720,000
%ﬁ; gg*ﬁ{yt B 122,837 % B % 82,000
L5 R FLIa 180,000 T"EREBEI R 82,000
2R PR 7] 180,000 E AL H -
e AT [] 120,000 1 15 # 7,960
EE % [7] 120,000 A3 1# by -
ER AT [7] 120,000 F ] % 1,944,494
JIN ® b 299,568
3L H b= 11,000
= bt g 30,193
w o\ # -
HE # 15,116
oMo % H 5 ft 38,000
2 0o A -
& [A] it 3,110,331 & Ei| i 3,110,331
R - W@ -
W &t 3,110,331 S i 3,110,331
7 T &  m
I T T B [ ]
e g
AR RS L T | il ‘ _
S T T 00 AL O BB (K 1
AT B O AL O OO IR —
T2 0L O BB (K -
B R HGE DT O g
2 —
W E B = M & A R | AmOELATH HLEmE S




% =
B oE R oalm om om alog IO SRR | g I T
H AT K4 s 1B 11A6H  FT
A th
F 7Bkt
(G W) (D
H H
SRISERI wisis 1,000,000 A B B 299,806
AN SRR 50,000 e = # 1,014,500
FEfE TR SR 100,000 BEEGTE 1,014,500
YNNI = JRENE 50,000 £ 4625 % -
Ik FFR = il 30,000 i 15 # 129,150
FEHE RN BB =i 100,000 52 i # 535,602
El Jil # 1,450,050
J5 = # 1,226,945
X B # 140,458
= Fia 2 335,603
K ! # 143,200
HE # 281,163
O D F M 24 1 296,000
Z O fl o Y A 2,129,184
=) [ 7t 3,755,184 = ] i 5,556,477
Al [ i - il [ 7 -
2 At 3,755,184 e g 5,556,477
17 & #
RSN 8 EEE O/ERL 278,250
BT DR 338,800 [
O 5 b £ IRAL —DIER, 800,000
BEFH IO ALK OB RO DR, 169,839 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 214,404
TEH R DONAL K OB R OO VERK - M
B R E D728 O Sk ] 4 - M
7t 1,801,293 H
w5 #F % B O4F H B | 4f6&E11H11H #o1mE R sy




ot Jm B 2 albed

e # = K 4| = & & il VB 5 5 1 R A I HHERFER - 10HTH % .
HWMETLERA| M A B W 11H9H T
Iy A 53 H
D%
(5t (M 2) (D
"
SREELEES  EiAFIA 3,000,000 A B 2,285,000
2%91‘&%%% Al 2,000,000 % B % 135,200
Bl i SiEEd 30,000 8 25 O T B 88,000
El bk 2HER 100,000 C Y N 47,200
B Al 100,000 w5 B 2,536,402
Bl R A 70,000 s @ B 556,843
R B SR 80,000 VR TR 1,579,150
B %47 Fhit 80,000 I 1,384,753
IAE= I, 80,000 xR B 616
T 2HER 80,000 £ om B 60,799
SR BT KIS 60,000 I 124,400
L 248 30,000 e 2% 99,510
W 5 Al 30,000
AR T H &2 40,000
Tl FIE & 40,000
h I Al 50,000
R EHT £AEE 30,000
ER R Sl 30,000
T = & 30,000
N Rk EaganN=| 50,000
I [ i 40,000
A 2HER 60,000
f?%ﬁ;gg’*t Beit A {4 100,000
IR HoA EaganN=| 70,000
B e 50,000
BIE e 2HER 30,000
AN s 30,000
Wik L o 500,000
AR 2 100,000
MY/ Eayan=| 50,000
EEaiiIES St 1 30,000
ENIE e == 50,000
A SHER 30,000
IR ] ] 30,000
HR AT A 30,000
A ST A 30,000
s AR H &% 100,000
U S T 100,000
IR 24EB 60,000




FERS = 30,000
o DR i 100,000
P RS e 100,000
AR —5 IF] 100,000
il —H IFi] 100,000
A ER [ 100,000
i ROk IFi] 50,000
HH 3T Eyan= 30,000
B IE— R 30,000
Zz O fl o F O 63 {1 785,000
Z Ol © WA -
= [ B 8,925,000 A 8,762,673
[ [ 7 - Al -
0 3 8,925,000 2 8,762,673
A H & %
RS E) ]l F HEE O IERL 278,250 M
=2 (=54 490,700 1
YU D5 b A R N e 135,200 1
BB PTOSIAL KR OB ROFADIERK 169,839
EeEE SN A H BhH% O AL & OE R OO ERL 214,404
1B N RS O SLAL K OB R OFADAERL 204,770 H
BRIBOE DT80 D ki 5 H
at 2,146,163 M
woE F %2 B £ H B | AMeFEILALLA #O1 A HWOE




R 0 1 T Sl et PR UL R
MM ERA| M A B W T 2A23A #T
A X th
F 7Bkt
(G W) (D
H
fahd Jepk TR MUk 100,000 A i # -
WA % it 70,000 B = # 159,547
BEFEB TR 159,547
E 6= h R -
i 1z 2 16,581
oS i # -
Ell Jil # -
J5 = # 99,000
X B # -
= f # -
Tk ! # -
HE # 330
z oo F K — 1 -
T O DI A -
5 [] 7t 170,000 4 [F1] i 275,458
Al B #t 8,925,000 il [ 7 8,762,673
w At 9,095,000 e g 9,038,131
H H & £
ERAAEE) B T EEOIER 278,250 1
BT DR 490,700
LY TN Y | cdniliL : 185,200 1
BAEEB T ONLAL M OFROFADIERL 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
TR 22 DLAL S OB R DOFADAERL 204,770 H
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,146,163 M
wos F ox B OF H B | SRMTE1LHI6H o2 | wE




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 506 410127 H PUTRERL MBI HEE B s () IR 9 IXGEEEX)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 24,130,100 1

3 WmEEFEOHEF



‘ N TR o
B oE R |k om o p|RIEEIOE BEPERER | g gy O
s EE K4 A~ 1 8, — 10H26H %T
A x W
T2 7t
(G (2E) (A
i i
g@,%%gmt B 241,742 A B 43,750
Egggﬁﬁa%m [F] 2,127,132 % = = 116,862
EEHEBNE 116,862
o 2 -
1 15 ¢ 430
2 18 % 3,700
Fl il # 1,777,332
i = by 449,800
AR -
S -
woom B -
1 # -
Z Ol O F M 4 1F 23,000
oo A -
A [=] it 2,391,874 = =] H 2,391,874
Wooom - Wooom -
w it 2,391,874 M i 2,391,874
o E & @
) P13 3 DR -
EIOIMER -
AR RS L T | il : "
SRS T NI K OB B O Tk -
ST B S O OO IER -
TR 2 DAL OB RO Tk -
B L% D 728D D fk 8 % - M
2t -

B O£ A

H

SF6FEILH 11

o1 | E




O E K 4| b e TR0 BB | g e I
MM RL B B F ' 1ASA  #T
Mo A 53 H
T2 7t
(5wt () (A
1y f
Egﬁf@gﬁ%' B 3,500,000 A B 742,500
FH Ak #H 300,000 5% B % 446,838
B i B 300,000 9 2% P H T 442,108
O W 50,000 WY E 4,730
IS A 30,000 T - 1,860,845
KR Feiz 7 30,000 S T 932,310
Bl B A 30,000 1N TR 2,283,882
T LT G 100,000 T 9,081,843
21 Fer A 30,000 A % 1,540
FER A Al 50,000 S T 956,405
g% RK [A] 100,000 N pE| # -
% A 300,000 e % 17,889
R B B 30,000
KB B A 100,000
HH B 7 30,000
ST A 30,000
oo % 33 365,000
Z o oI A -
& @ E 5,375,000 2 7,924,052
Al ] 7t - Al =] 7 -
% #t 5,375,000 @ 2 7,924,052
H H 4 A
B E) H 8 ZEE OERK 278,250 1
EZOVERK 490,700 H
AT LIS F L R | il — : L0832 1
BAEFEB T ONLAL K OB R OFADIERL 169,839 H
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADIERL 214,404
TR 22 DALAL M OB R DOFADERL 204,770 H
B LR DT DSk - N
&t 2,366,345
w5 #F % B O4F H B | 4f6&E11H11H w1 E W E S




B oE R el s | ko |l g B BEPERER G o o T
MM R4 & M % T T 10A30H T
A b3 H
T2 7t
(G (2E) (A
H H
A ARMERT D= B 3,000,000 A 7 % -
EX = # 100,430
e AT ¢ 100,430
EE R -
i 15 % 4,280
oS i 2 -
El Jil # 1,655,670
J& = #H 3,297,030
3L B i -
= fa # -
R A # -
HE # 60,239
Z O fl o %M — 1 -
O fl o A 150,000
2 [E] at 3,150,000 5 [F] 3 5,117,649
il [E] at - Al [e] i -
@ &t 3,150,000 @ 7 5,117,649
H H & G|
BRESEE) A B EEOIER 278,250
v OIER, 490,700 [
AR RS LR T | il : 532,500 1
BAEEB T ONLAL M OFROFADIERL 169,839 H
2t EE) ] B B DAL K OB R DFADIERL 214,404
TR 22 DLAL S OB R DOFADAERL 110,000
B R HGE T8 O k) - H
=t 2,095,993 1]

= % # £ A H

SF6EILH6H

o1 W o s




ot i HBOE | ikl (i

it ek 7 > g N AE \
1& *ﬁ % EE] ZI vl 15 Em&%’%ﬂii%ﬁﬁﬁ? A IH\EEE /ﬂ;qF'Eﬂ IOH8E| 7)‘5 %"Uﬁ[ﬁj\
HWEEE KL & R E 11A7TH  F7T
174 A H
E7-HE
K 4 s
(is) (i) (D)
H H
SR EiA M i 5,000,000 A 1 % 360,000
7 A o
é:;%ﬁﬁg/g} I & 1,000,000 % = 1 -
ERE G 100,000 R P -
‘ e
Egggiéw% 7] 300,000 NPT -
Z 1| BF B
ijﬁg%g”ﬁ@fﬁ Al 100,000 W E 584,380
J I T 122 Rl e B [7] 300,000 B 1 % -
7= H == NN
’ggﬁ”%%@w” Al 100,000 BB B 1,777,332
SHE A I A NI
%ggg;g@nﬁ Al 100,000 JIn % % 2,086,130
)RS R
YRR SHEE 30,000 fr 1= # 66,542
M s LR 50,000 tk W % 324,000
AN N VS SHEER 500,000 E b 11,219
RESE H— il 50,000
oMo %M 17 1 210,000
oo N A -
ZS [a] 2t 7,880,000 £ [A] 3 5,209,603
i =] &t - [E(i} =] B -
@ 3t 7,880,000 @ 2 5,209,603
" 4 |
BEESED) A EEOIER 278,250 M
LS OVER 490,700 4
RAZ—DVERK, 1,008,382 M
SR S B R | . — :
R FHATONAL K OB ROEEDOVER 165,000 H
RZETEE) H B B HSE O ALK OB R OFEDOVERK 214,404 Y
T8RS DONLAL N OB R OFEDVERE, 202,500 4
T R L0730 DSk 5 -
3t 9,359,236 1]

SF6F11H11H

1A WA S




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEME 5506 410127 H PUTRERL/MEE R HEE B s () 1R 1015355 X)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 24,070,100 1

3 WmEEFEOHEF



ot i HBOE | ikl (i

{7 I <V A M TE| s e 5 7 1 2 R A AL S - 10H4H 5 PN
M R4 B ©E F 10H26H FT
A X th
F 7Bkt
(G (2E) (A
H H
Eﬁfgggggmﬁ B 129,000 A B B 300,000
Eggg%%?%u IFi 118,800 e = % 60,600
%ﬁéﬁ%ﬁgmﬁqﬂ IF] 68,310 BEEG IR 60,600
KE FR MR 100,000 ERCEE E -
A il 100,000 i 13 # 11,000
e IFi] 100,000 52 i # 1,800
Ell Jl # 1,814,414
I = # 305,110
X H # 550
= Fia # 80,212
Tk 1A # -
HE # 8,667
Z O filt o F Mt 17 14 151,829
O fl o I A -
=) [ #t 767,939 = [ 7 2,582,353
Al [ 7t - il [ 7 -
2 at 767,939 e E 2,582,353
5 §] & #
BRI  HEE O/ERK 278,250
BT DOIERK 490,700
S D AR A YR miéﬁ—O)f’Eﬁk ‘ ‘ 1,045,464 1
BE R ITONAL K OF R OBEDERL - M
EEER) ] [ B HSE O ST AL OB R O DERL - M
{H R DOSAL K OB R OFEDOVER - M
B R D728 O ik e 5 - M
7t 1,814,414 M

B O A

H

SF6FEILH 11 A

o1 | W E o




‘ 5. BEb A e
B oE R el e m g |l IS EIREOE BEPERER G o o L
HMEEE KA H )T = 10H27TH F7T
A b3 H
F 7Bkt
(5wt () (A
H H
H ASHE BT D 2 R i
BethZs )| WL 1052 st 3 100,000 A GE # 165,000
IR 3
A ARMERT D= B 3,000,000 £ & # 100,000
AT TEASf 2EE 50,000 REREBETE 100,000
R ] 100,000 R R -
FIE R [Fl 50,000 i B # 6,420
A3 i # 46,763
El Jil #H 1,759,550
J5 = # 580,823
3L H # 5,043
= fit # 78,005
2 1A # 241,545
M 7 1,111,150
Zz O fh o F W 6 1 60,000
T DO DI A -
2 [E] g 3,360,000 4 [e] g 4,094,299
A [E] 7 - Al [e] i -
E2 B 3,360,000 A i 4,094,299
H H & #H
R @ HEE DR 278,250
BT DR 490,700 1
LY TR Y § admllil : : 290,600 1
AT ONLAL K OF R OFADIERR 169,839 4
HeRTEEN A H BB O N AL L OB R OFEDVERK 214,404 1
&l N8R 2 D NEAL K OB R DFADAERL 196,580 1
B R HE D 726D O e ) A5 - H
at 2,340,373
woE #F oz HEOFE A H | AR6HEILASH B 1| W




ot i HBOE | ikl (i

e #i & K 4| & Yo B g s R IR MER - 10A158 5 PN
HMEEERA & B M B 10H26H £T
wo A X i
F 7Bkt
(5wt () (A
R M
Eggi&iﬁ?g@ BifZ 30,000 A 7 # 432,500
IR EH JHENE 30,000 e = % 1,874,231
e LT 100,000 % 6 B T 2 1,874,231
ERER B, 5,000,000 a2y -
ﬁﬁg%}gﬁgm [A] 1,000,000 SL:] (= # 509,665
A2 i # -
El Jil # 1,796,786
JA = # 1,931,889
3 H # -
= i # 540,000
Tk ! # -
HE 2 268,299
z O o F Kt 4 1 40,000
Z oMo A -
= [ 7 6,200,000 = [ & 7,353,370
] [ 3 - ] [ B -
w 7 6,200,000 o i 7,353,370
If & #
2 ) 0 O/ERL 277,200 [
BT DOIERK 488,600 M
O 5 b A e Y jf\/?é?—@f’ﬁﬁﬂz \ \ ‘ 1,030,986
SRS T DAL M OF R DOFADIERL 168,300
BezE ) B B S O SLAL N OB R OFDIERK 214,404 H
TE R DO NAL K OE R OFEDOVERL 203,500
B E D728 O i A - N
i 2,382,990 M

# 4 H H

AM6ELLHLILH




ot Jm B 2 albed

e M & K 4w\ o fE VB 5 5 1 R A I B R - 9H30H  72H N
MM EEERA & B ot K 11ATH T
oA H
D%
(5ut) i) (8D
M
TEHE SR ilENitg= 70,000 A # % 958,500
JERE LXT SRR 30,000 £ = # 1,006,500
BRI ABOREY  BOANIA 500,000 18 % H S T 2 1,005,000
i R wes 5,000,000 R 1,500
TR IEA B 500,000 i 13 # 95,678
B i ] 500,000 3 i # 460
i)l A IF] 50,000 El Jl) # 1,814,414
Il GifuNiig=| 300,000 I = # 716,443
FARE I e aig=] 500,000 3L H % 185,387
il K [7l 30,000 = Ha # 126,925
AR %5 £4tB 30,000 Ak HE % 104,000
by i KB 500,000 HE % 1,974
EH A I7l 50,000
g s ] 30,000
FrE ik ] 30,000
IINEK FEH lFil 30,000
)ik T[22 i e EQIEITIfUN 300,000
Kig KB 100,000
Ki# 5 [Fl 30,000
ek Hedst ] 200,000
o TR gy 100,000
PN = 100,000
AR BF— SR 100,000
YRR R lFil 30,000
weH 2R ] 30,000
HA BT [7l 50,000
EA WIS ] 100,000
T sEc I7l 30,000
JeRE [7l 500,000
tE 5 ] 30,000
AR EREE  BORRIA 500,000
R SR E 50,000
i s ey N 50,000
AR AT SRR 100,000




z O Moo F K 36 1 400,000
Z O Moo g A 500,000
=) [ at 11,450,000 = [ 5,010,281
] &l at - i} (] -
i 7t 11,450,000 5,010,281
TH H & i
BRI H B OIERL 278,250 1]
v I DAERL 490,700 M
] L | ARE O 1,045,464 [
e s AR S EEFFHFTOSTFL I OB ROBEDVERK 169,839 [
Bz EE) ] A B HF O AL L BB DIERL 214,404 M
TENEH S DONLAL K OF R OFEDVERK - M
B LA RE D 725D D Sk % -
=t 2,198,657 H
wmoE F % B O A H | AF6FEILALLA 1M HE




: i, Bl N
BOW # R 4| s o | PR P
MM ELE KA & T
F 7Bkt
() i
R
A (Gs 7 -
E3 B # 1,966,250
e ST 1,691,250
£ 4625 % 275,000
i (5] # -
A2 T # 759,249
El Jil] # -
I = # -
X B # -
= i 7 -
K E! # -
HE # 2,126
Z O oo F Kt -
Z O o WA -
a [ st - a [ 7 2,727,625
i1 (=] ) 11,450,000 ;L] [ B 5,010,281
2 7t 11,450,000 S B 7,737,906
IH H & #
ERAAEE) B T EEOIER 278,250
BT DR 490,700 M
S A nvfé?—mf’ﬁﬁﬂz ‘ ‘ 1,045,464 1
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
TE R DONAL K OB R OFEDVERK - H
BB D 726D DFkbi S - H
Ei 2,198,657 M

woE HF ox B O A

SFI6F11H28H

%2 | oW E




ot i HBOE | ikl (i

e M & K 4| H B L e 55 R B R - 1220 b P
MM ELE KA & 12H6H  £T
X i
F 7Bkt
() ctan
R
A (G5 7 -
e = # -
BEEGTE -
£ B -
15 & ¢ 169,752
(Q T # -
El Jil] # -
I = # -
X B i 30,170
= i 7 -
K E! # -
HE 7 78,429
Z O oo F Kt -
Z O il o W A -
a [ st - a [ 7 278,351
i1 (=] ) 11,450,000 ;L] [ B 7,737,906
o 7t 11,450,000 S B 8,016,257
IH & %
ERAAEE) B T EEOIER 278,250
BT OIERK 490,700 M
S A nvfé?—mf’ﬁﬁﬂz ‘ ‘ 1,045,464 1
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
{E TR 2 D NLAL S OB R OFADIERR - H
BB D 726D DFkbi S - H
Ei 2,198,657 M

woE HF ox B O A

AF64E12H9H

%03 | o E




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEME 506 410127 H JUTRERD/MEE R HEE B s () 1R 11IXGE55X)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 24,557,400 1

3 WmEEFEOHEF



ot Jm B 2 albed

M E R Al o i g | EETEEEOC S llasice] PRRLVLE -
HmEME XAl R E O H % 11H9H
A %
FE7=5% Mt
(5t (M 2) (D
i
FiE TN ER=ES 100,000 A s # 715,000
%EIJ/J\Q%@ZYE‘ BURHIA 200,000 % J= = 3,539,335
%gﬁ*%ﬁ@ﬂdﬁ [7] 100,000 2 H S AT 2,252,014
e 200,000 LN B 1,287,321
Ei};ﬂl}aﬁ%%ﬁﬁﬁ [7] 100,000 1M 13 % 124,210
%% UL [7] 100,000 2 pGi| 2 240,990
ﬁéﬁ%ﬁfﬁ?ﬂ@ﬁﬁi [7] 300,000 Fl Jill 2 2,850,760
%E%-f%ﬁwﬁ@ i 30,000 J5 e # 3,401,584
Elfl);lifﬁﬁrﬁij:iiﬁ 7] 100,000 3L H 2 115,316
Eﬁ%%ﬁ%%ﬁ%w&‘ = 50,000 £ 18 %% 155,298
H AP TE [A] 100,000 N A % 373,000
e T 100,000 e # 114,840
HARB LRI 50,000
%H?’Mﬁﬁ%ﬁﬁﬁ@ - 500,000
B A A i E [7] 300,000
LHE BE SH&RE 300,000
2|
fg%ﬁ“*i%élzi B, 5,000,000
;}:7%:/&\ BUR IR 3,000,000
Hin A 2% A 100,000
R L g 100,000
ZIETE R [7] 200,000
il FE et 200,000
MENIESIR ganmik 40,000
sk ik AR 250,000
e —ER [7] 500,000
T —BR [F] 100,000
PSTIRIRIEED gk 100,000
HARSRERESE (A 300,000
H AN [ Rl e B [7] 500,000
FZEETERER [ 200,000
ZS )RR [F) 1,000,000
ky FET] A= 1,000,000
I~ [F] 500,000
HRE BOs IR 2,000,000




Zz O fl O F O 21 30,000
Z Ol © WA -
= [ Bl 17,750,000 = [ 11,630,333
Al [ at - Gl [ -
% at 17,750,000 N 11,630,333
A H & #
1328 i TE O AERL 278,250 M
v I DAERL 490,700 4
IS T T |l u— : LIsom2 1
BB PTOSIALK OB R OFADIER 169,839 M
BEEE) ] H BB O N L OB R OIEDVERL 214,404
BB RS O SLAL K OB R OFADAERL 204,770 H
B R DT DGk % -
it 2,544,775 H
woE F %2 B £ A B | SMeFEILALLA Bl | W OE




BOW E R Al T L T T
HE A 21 I 4| R T LB2A ET
X i
F 7Bkt
() ctan
H
A (Gs # -
E3 B # 13,684
BEEGTE 13,684
£ 4625 % -
i 1z 2 24,194
52 T # -
F Jil b _
I = # 971,080
X B # -
= iy 2 15,120
K ! # -
HE 7 -
Zz Ot O F Kt -
T O DI A -
=) [ st - = [ 7 1,024,078
Al [ 3t 17,750,000 i} [ G 11,630,333
2 7t 17,750,000 e g 12,654,411
IH H & #
ERAAEE) B T EEOIER 278,250
BT DR 490,700 M
SO A R n‘i’%&—mf’ﬁﬁﬂz ‘ ‘ 1,186,812 1
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 204,770 1
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,544,775 M
w o F ox B OF A SFI6FE11H25H o2 | wE




‘ 3 Bkl .
GO E R 4| b R PO S | e s
ST E K4 B 12A2080  %T
X i
F 7Bkt
() i
R
A (Gs 7 -
e = # -
BEEGTE -
£ 4625 % -
i (5] # -
A2 T # -
El Jil] # -
I = # -
X B # _
= i 7 -
K E! # -
HE 2 7,640,364
Z O oo F Kt -
Z O o WA -
a [ st - a [ 7 7,640,364
i1 (=] ) 17,750,000 ;L] [ G 12,654,411
4 7t 17,750,000 S B 20,294,775
IH H & #
ERAAEE) B T EEOIER 278,250
BT OIERK 490,700 M
SO A R n‘i’%&—mf’ﬁﬁﬂz ‘ ‘ 1,186,812 1
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
g EE) B B S ONLAL N OB R OFEDIERL 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 204,770 1
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,544,775 M

woE HF ox B O A

SFI6F12H24H

%03 | o E




: it b i e
R I 1 1 T Sl K PP LU LR R
M msE K4 e B 7 10260 FT
A X th
F 7Bkt
(G (2E) (A
H H
gﬁ;ggﬁgﬁ* B 193,500 A B B -
EggE%WZ%JH IFi 342,603 e B % 143,500
BEEBE TR 143,500
£ a5 R -
] 13 # -
5 i # -
El Jil % 1,955,762
I = # 392,603
X H # -
= f # 22,962
Tk ! 2 -
A # 4,114
z O o F Kt 23 1 27,076
O fh o I A -
5 [E] #t 563,179 = [ & 2,518,941
Al Gl =t - i [ 7 -
w at 563,179 e 3 2,518,941
H A & 4
BRI  HEE O/ERK 278,250 M
EZDOVER 490,700
S D AR A YR HL\T&_@}/EEE ‘ ‘ 1,186,812 1
BB FTONAL K OFROBEDIERL - M
BEEENH B B O ALK OFE R OFEDERK, - M
18 AT 2 ONLAL B OSE R OFEDAERL - M
B RLBGE D728 O S - M
it 1,955,762 M

H % #®H £ A

H

SF6FEILH 11

o1 | E




] 5 Bk i ”
R R L0 o e Sl Wil PP LL R
HMEEE KA 88 K K 11H6H  *T
I A X H
T2 7t
(G (2E) (A
H H
i%%%%”'%” B 400,233 A B -
e = # 60,965
18 2% B T 2 60,965
£ e an B -
i 15 # -
oS i #H 2,500
El Jil #% 588,610
J& = #H 562,878
3 H #% 17,400
= fa # -
R A # -
HE % 36,307
O D F M 1 8,800
T O DI A -
2 [e] &t 409,033 = & & 1,268,660
i} 5] ) - Al 5] 7 -
fa &t 409,033 @ 7 1,268,660
H H & G|
BRESEE) A B EOIER 86,625 M
BT DOVERL 230,230
LY TR Y |cdnilii : s 1
BAEFEB T ONLAL K OB R OFADIERL 56,613 M
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADIERL 214,404
il N JH NS DNLAL K O AR DO FADERK - H
B R HGE T8 O k) - H
it 859,627
w5 #F % B O4F H B | 4f6&E11H11H o1 A o E




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 506 410127 H PUTRERD/ME R R HEE B s () 1R 12158255 X)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 25,279,000 1

3 WmEEFEOHEF



B E R almom o p|ROEEIROL SEPCRER | e T
MwEEERAl B L 8 = ' 16 T
wo A X H
T2 7t
(G (2E) (A
H H
ggﬁ%@;\@%\ﬁ [ 3,000,000 A B 397,500
EX = # 3,774,996
e AT ¢ 3,774,996
£ H 25" -
i 15 # 1,747,124
oS T #H 327,635
El Jil #% 1,950,750
J& = #H 1,647,211
3 H #H 18,370
= 1& # 314,463
173 i #% 284,905
HE % 45,540
Z O fl o %M — 1 -
O Mo A 7,000,000
4 E &t 10,000,000 = [e] 7 10,508,494
Al 5] ) - ;L] [a] q -
@ &t 10,000,000 @ & 10,508,494
H H & G|
HEEHEE) H B I E OERL 278,250 1
BT DOVERL 490,700 M
AR RS LR T | il : LISL500 W
BAEEB T ONLAL M OFROFADIERL 169,839 H
BEEB) A B B O ALK& OFE R OFEDVERL 214,404
TR 22 DLAL S OB R DOFADAERL 204,770 H
B R HGE T8 O k) - H
it 2,539,763 M
wmoE #F % B O£ H B | 4f6&E11A11H %1 | )5




B E R almom o p|ROEEIROL SEPCRER | e g B e
MM ERL| B o 5 = T AR ET
w o A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
A i # -
E3 B # 284,358
BEFEB TR 284,358
£ 6oy ® -
i 1z 2 277,942
52 i # -
Ell Jil # -
J5 = # 12,000
X B # -
= iy 2 -
Tk ! # -
A # 1,320
z O fl o F M — fF -
T O DI A -
=) [] 7t - = [ 7 575,620
Al [ #t 10,000,000 il [ 7 10,508,494
2 At 10,000,000 e g 11,084,114
H & #
ERAAEE) B T EEOIER 278,250 1
BT OIERL 490,700
S A nvfé?—mf’ﬁﬁﬂz ‘ ‘ 1,181,800 4
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 204,770 H
BB D 726D DFkbi S - H
2,539,763 M
w o F ox B OF A SFI6FE11H26H o2 | wE




B oE R alm om g g[RWEEIRCE SEPCRER | s L
M EEZ Al B T & T ' 104260 T
" A P
7= Mt
(G (2E) (A
i
ifﬁ*ﬁ'HZ%J”%lZ B 1,342,406 A -
S 7] 267,905 % = b 611,613
9 2% 15 T 2% 595,278
E AL H 16,335
W fF ® -
I -
S il b= 259,825
IS ® & 737,873
A -
S -
w o\ % -
HE # 1,000
z O o %M — -
Z 0o A -
& [A] it 1,610,311 & Ei| i 1,610,311
- Bt - W@ -
W &t 1,610,311 S 7 1,610,311
7 T &  m
I T B [ ]
ESOIER 1
AT LIS F L R | il — : _
SRS T VALK OB B O D TR -
I B SO AL O OO IR —
T2 O XL O RO T —
B R HGE O T 00 DR s
2 —
wos F oz B O4F A H | AM6F11HA5H %1 | )5




R R R I e T S K PP UL IR
MW E KA 5 K F b 10H26H %
WA ¥ W
7= Mt
(G W) (D
i i
ggéﬁ%%mﬁ B 85,000 A B 240,000
E%{Kégﬁ’ﬁﬁ%}ll [7] 2,358,620 % = H 478,500
B fl= FLIa 100,000 T"EREBEI R 478,500
il BRI 7] 50,000 E AL H -
E 2 50,000 & F -
N [A] 30,000 A3 1# by -
EAJR T [ 30,000 Fl ] % 1,950,750
JIN ® b 451,870
3L H b= 34,000
& om -
" -
HE # 2,193
O M o EH M 67 4 453,693
=0l o)A -
& [ H 3,157,313 L E]| & 3,157,313
Wooom 3 - A I -
B 7 3,157,313 S = 3,157,313
% T P
SR 3 0 B DR g
CSOI g
A LIPS PR Y | admallii : : mE
S BT O AL K OB RO (K g
B B BV O ALK O RO (% —
A DS O OO (K T
B R HCE O DG 1
B 1

#H O£ A

H AF6ELLH8H




oMo ol mow ow fRIERIROE BEPCRER | g g OV e
M EER L E OB OE W ' 1ALIR  %C
A X th
F 7Bkt
(G W) (D
H
BB REEHR)
fg%”Jr:i%_%i%lZi BOaEK 7,000,000 A 3 # 1,009,954
HH Mz iy 50,000 £ & # 1,749,224
B B ] 30,000 B F B TR 1,539,074
MR BEE B 30,000 £ 65 2% ® 210,150
Fam JEE 30,000 i B # 1,580,300
FAR HE B 30,000 A3 i # 172,490
Rl E H ¥ 30,000 Fll Jl # 1,894,640
Fidf skt R 100,000 J= = # 2,406,080
HEe) I A Eh% 30,000 p'a H # 90,737
iR HR ER-e 50,000 = Fi # 325,302
TP fFl 50,000 Tk ! # 93,700
TR B e g=| 150,000 e # -
R H [Z= il 50,000
% TR LB 50,000
Z O fh D % 18 190,000
Zz oo A 2,500,000
5 [ 7 10,370,000 4 [e] g 9,322,427
Al [E] 7 - il [ i -
2 H 10,370,000 a i 9,322,427
5 E! & #
B TEE) T 8 EEE O/ER 269,500
BT DR 462,000 M
AR RS L T | il : L1310 1
AT ONLAL K OF R OFADIERR 113,226 4
RSN A B BSOS FL N OB R OBEDIER, 214,404
&l N8R 2 D NEAL K OB R DFADAERL 198,000 1
B RIRRE D T8 03k 2 N
gt 2,420,270 M
W F ox H O£ H H | Sf6FI1ALLA o1 A o E




oMo ol mow ow fRIERIROE BEPCRER | g i P
M EER L E OB OE W ' ¥
I A
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
A 1 # -
£ = # 143,384
B’EEETR 79,274
Ea LB 64,110
i B # 63,501
A3 i # -
Fll Jl # -
IS = # -
p'a H # -
= Fi # -
Tk I # -
M %% 20,130
Zz O fl o F Kt — -
T DO DI A -
5 [E] 7 - 5 [ 7 227,015
Al (] 7 10,370,000 il [ 7 9,322,427
2 H 10,370,000 fa 3 9,549,442
5 E! & #
B TEE) T 8 EEE O/ER 269,500
BT DR 462,000 M
AR RS L T | il : L16%,110 1
BAEEB T ONAL K OF R OFADIERL 113,226 4
HeRTEEN A H BB O N AL L OB R OFEDVERK 214,404 1
&l N TERR 2 DAL K OB R DFADERKL 198,000 1
B RIRRE D T8 03k 2 - M
gt 2,420,270 M
woE F o ox B O A B | SfeFEILH29A o2 E| W E




oMo ol mow ow fRIERIROE BEPCRER | g g PO e
I I TR B T AR FT
I A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
A 1 # -
£ = # 60,000
B’EEETR -
Ea LB 60,000
18 Bl # -
A3 i # -
Fll Jl # -
IS = # -
p'a H # -
= Fi # -
Tk I # -
e A _
Zz O O F O — -
T DO DI A -
5 [E] 7 - 5 [ 7 60,000
Al [E] 7 10,370,000 il [ 7 9,549,442
o H 10,370,000 e i 9,609,442
5 E! & #
B TEE) T 8 EEE O/ER 269,500
BT DR 462,000 M
AR RS L T | il : L16%,110 1
BAEEB T ONAL K OF R OFADIERL 113,226 M
HeRTEEN A H BB O N AL L OB R OFEDVERK 214,404 1
&l N TERR 2 DAL K OB R DFADERKL 198,000 M
B RIRRE D T8 03k 2 - M
gt 2,420,270 M
W F ox H O£ H H | Sf6F12A11A %03 | W E




ot i HBOE | ikl (i

fe oA KA KT R SR e 3 g g H AHERT D2 - 9H6H 5 PN
MM EEE R4 & R B = 11H5H  %£T
A X th
F 7Bkt
(5wt () (A
H H
A AHERT D2 BU 3,000,000 A i # 646,500
R 2 SR 30,000 e = # 1,989,534
BTER ZAd IF] 30,000 BEFEB TR 1,989,534
G IFi] 50,000 R E E -
AT B2 Eaan = 70,000 i 1z 2 184,807
R Fila 50,000 52 i # 170,518
B 5T eV 50,000 Ell Jil # 1,950,750
(GRS - S aRig=| 50,000 IS = # 1,515,506
i O IF] 30,000 B'S E=N # 60,928
= iy 2 201,201
Tk ! # -
ME 2 73,407
O D F M 14 160,000
Z O o WA 749,337
=) [ 7t 4,269,337 4 [F1] i 6,793,151
Al [ 3t - il [ 7 -
2 At 4,269,337 e g 6,793,151
H H & #
ERAAEE) B T EEOIER 278,250
BT DR 490,700
IS TR T | il | a— : LISL500 W
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
g EE) B B S ONLAL N OB R OFEDIERL 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 204,770 H
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,539,763 M

B O£ A

H

AFi6E11ATH

o1 W o s




R A B 11 1 7 Sl ks PPN UL LI R
M EESR Al w ) om O LAA ET
w o A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
A i # -
B B # -
BEFEB TR -
E 6= h R -
i 13 % 15,949
oS i # -
Ell Jil # -
J5 = # -
X B # -
= f # -
Tk ! # -
ME 2 -
z O fl o F M — fF -
T O DI A -
5 [E] 7t - = [e] 3 15,949
Al B #t 4,269,337 il [ 7 6,793,151
w At 4,269,337 e g 6,809,100
H H & £
ERAAEE) B T EEOIER 278,250 1
BT DR 490,700
IS TR T | il | a— : LISLE00 1
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 204,770 H
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,539,763 M
wmoE #F % B O4F H B | 4f6%12H17H o2 | wE




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 506 4101 27 H JUTRERL MBS R HEE B s () 1R 55 1315855 X)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 24,706,300 [T

3 WmEEFEOHEF



‘ N A "
B oE R oale g E(RWEEIRCE SERRER | s T
HmETERAl 7 & B 1 10H26H FT
A *
7= Mt
(G (2E) (A
i
Z;ﬁﬂé%%z’%ﬂl%w B 1,083,068 A 7 7 -
S 7] 261,030 % = b 169,500
TEREBEI R 169,500
TP -
pGi 15 # 28,330
I T -
S Jnl] b= 273,230
i ® 2 853,423
3L H b 14,358
£ m ® -
o owm ® -
HE # 5,257
z O o %M — -
Z oo A -
& [A] it 1,344,098 & Ei| i 1,344,098
W E - g\ 3 -
W it 1,344,098 S 7 1,344,098
1 = & i
ST P I B O (P - H
ESOIER -
AT LIS F L R | il — : "
SRR BT O AL OB OB DIER -
SOSEE A B 0 VL O OO IR - H
BN B RO AL OO EDIER -
R RO 0 ORI —H
2t -
woE EF o= H OF H H | AF6FEILHILE %01 B oW E o




: Bk e
B oE R el m R sl RITEREIRCE S i UL
HmEmEE R4 X 2 B F 10H26H FT
A *
7= Mt
(G (2E) (A
i
HARMERT O B 3,000,000 A 14 g -
% B -
% 2% W 5 77 2 -
RN -
W fF -
A3 1H by 18,440
S Jnl] b 446,600
B s # -
3L H b 3,766
= bt g 46,366
o -
HE # 836,227
z O D F M — -
= oo N A 200,000
& [A] it 3,200,000 & A E 1,351,399
T - g\ 3 -
b it 3,200,000 S 7 1,351,399
5 T & @
TN P A B O (P -
ES 0k -

RAZ— DI -

TH DS A ‘
B TS T O AL R O R OB R -

EB)H H B H SO ALK OB R OFEDIER -

{8 AT A= D NLAL K OB AR D FADAERL -

B R LD T8 Dk B % -

it -

w s EF =% B OFE A B | SfeELILALLA 1| W E o

E|IB|E|[EB|EB|E|E|E




B oE R el m R sl RITEREIRCE S RHIEOH P
mMmEEERLl o w ’ IS
WA
7= Mt
(G (2E) (A
i
A 14 g 276,250
% B W -
S 2% o 75 77 B -
RN -
W fF # -
A3 1H by 7,516
S Jnl] b 976,800
IS ® & 1,490,159
S -
& om % -
o\ % -
M # -
R E -
= oo N A 1,000,000
& [A] it 1,000,000 & A E 2,750,725
E[] ] &t 3,200,000 5[] =] 5 1,351,399
b it 4,200,000 S 7 4,102,124
7 e &  m
I T T B [ —
ESOIER 1
LY TN Y | cdniliL : _
S T 0L O BB (K —
AT B AL O OO IR —
T2 AL O B M0 (K g
B Rk O T 00 DR T
2t —
wos F o=z M O£ A AF6AE11 H 28 H %2 |l )5




ot i HBOE | ikl (i

oW ow ol won s p|RITEIIOL B i v
HWmETERAH L 0w EXQ
I
T2 7t
(G (2E) (A
B
ggéﬁ%%mﬁ B 156,091 A B -
Eggg%m%m B 9,249,020 % R # 50,000
0 R T 50,000
£ HE 5L E -
SR 30,000
o 9,011
B % 1,949,020
oo 367,000
R 80
i # -
1A % -
% _
O D F M -
o oI A -
N 9,405,111 2 z 2,405,111
Woom s - i -
@ 2t 2,405,111 % 3 2,405,111
H H 4 #

XHOIH N HE A MM Y

BRI  HEE O/ERK - M
B DAER - M
RAL—DIERK, - H
BB T O NLAL K OB R OFHDIERL - H
EEEE) ] H B H S OSIAL K OFBEROFEDIER - H
{E TR 2= DO NLFL B OFE R OFADAERR - N
BRIk D728 O Sk 2 - M

it - H

woE HF ox B 5 A

SF6FEILH 11

o1 | E




ot Jm B 2 albed

{&‘ jﬁﬁ %L EE %l j_L H % - EB m&ﬁ%yiiﬁﬁﬁﬁ EEBEEE /ﬁ;qﬁzﬁ 9E2OE| 73"5 %1@57\
HmELE KAl F R 94 — 11H7H T
1% A H

E7-DE M

K 4 s

(is) () (45 i)

M

H B sl
HA - SRR B SO 14,000,000 A {3 % 377,310
i
EREE ) LA E 90,000 % B #H 2,360,546
Bk 15— ER:E = 160,000 2% S T 2,360,546
JIa BA e = 50,000 £ 55 5% -
o & £4B 30,000 i 15 7 3,335,828
RS Mt SR 100,000 53 i 7 1,857,262
R 2 EA I i 100,000 &l il # 2,092,540

ot i S ]
g”*"ﬁﬁﬂ%@ DBl 100,000 [ 2,452,286
HIE B N = 30,000 H % 95,711
BB EAEICLD
EDI5 MR MR 100,000 £ o 7 426,380
I~
K By 248 30,000 ik n 7 19,000
)R A SRR 3
it g BORHIE 30,000 e 7 461,349
L T 248 100,000
FE CE EEFifi 1,500,000

7= Ly
Eg”kﬁ“wﬂ@gm [EGUBIEN 100,000
FRRTAS XA
sy Gl 50,000
F g T Gl 100,000
zs H_ gp

jz%é{g/\nklggﬂiﬁ Ia 100’000
Jln E# N aRa=| 100,000
IR AR
BRI KR | 100,000
A
Tz )| EERTREE [ 500,000
BREEMSEE R 500,000
B B | 50,000




O o F O 21 1 245,000
T Ol O I A -
= &l E 18,365,000 5 (] 13,478,212
il [ 7 - i} [ -
2 g 18,365,000 i 13,478,212
H H & %
2SR ) Y R E O IERL 278,250 1
ETOVER 490,700
A TS LR T | i o — \ L180,070 1
B FTOSALK OFROFADIER 169,839
BAEEH) H B B B O NAL L OB R OBEDIER 214,404
BN BRSO SLAL K OB R OFADAERL 180,000 1
B RRE DT Ok i A - H
at 2,513,263 1
woEF F % B 4 H B | AMeFEILALLA o1 E oW E




oo | nm o R e | BERER | LRSE
TR R =P I S T lB29R xT
A X i
F 7Bkt
(5wt () (A
R
A (G5 # -
e = % 6,168
BEEGTHE 6,168
RN R -
i 13 # 42,004
53 T # -
El il # -
Ji & # -
X H # -
= iy # -
K A # -
HE # -
Z O o F O — -
Z O fl o WA -
& (=] i - & [=] 7 48,172
] [ G 18,365,000 Al [ B 13,478,212
e 7 18,365,000 i 7 13,526,384
H H & #
2R ) 0 EE O /ERL 278,250 1
EZDOER 490,700
AR RS L R | il : L8007 1
BZE ST DAL M OB R OFADIERL 169,839 M
BEREEN  H B EE O N AL L OB R OFEDVERL 214,404 H
{E R DAL K OB R OFEDOVERL 180,000 H
B R O 728 Dk 5 - M
it 2,513,263 H
wE F ox B O A B | BR6F12H4H B2 | WS




B ow moa| B R BRI ZHVEAER | e T
HMEEERA R R & 2 10H30H %T
wo A X i
F 7Bkt
(G (2E) (A
R M
SRR FER B 5,000,000 A 7 # 309,000
éfiﬁﬁffﬁm BUEHIE 1,000,000 e = % 158,000
AT TR A 3= 50,000 BEEE T H 158,000
Rl iz JRENE 30,000 £ 4625 % -
I 2B 30,000 16 (= 2 74,690
o= [ 50,000 T # 69,701
Jil % 1,873,300
= # 738,331
B # -
i # 235,102
E! # -
# 32,031
z oo F K 17 1 167,000
Z O o WA 150,000
a [ st 6,477,000 = [ B 3,490,155
Al [ i - i} [ G -
2 7t 6,477,000 i g 3,490,155
17 & #
RSN 8 EEE O/ERL 278,250
BT DR 462,000 M
SO DS b A e £ A RAS—DIER, 995,000
BAEFEB T ONLAL K OB R OFADIERL 119,355 M
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 211,200
{8 AT R D NEAL S OB R DFADAVERL 48,400
B D 7= DOFkbi S - H
s 2,114,205 M
woE F x M 4 H H | SF6FELILH6H o1 m o A




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 506 410127 H PUTRERL MBI HEE B s () 1R 141058255 X)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 25,146,800 [T

3 WmEEFEOHEF



oM o% R el xom = plRIEEIROL SEPRER | g I
MR E A o B B g AR ET
WA %
7= Mt
(G (2E) (A
B
BRI Bonmk 3,450,000 AoH B 580,000
e J= # 59,604
TEREBEI R 59,604
fa o R -
pGi 15 # 521,965
A3 1H by 32,382
S Jnl] b= 1,287,614
i = 2 1,132,357
3L H b 15,577
=" bt g 52,386
7S bE| b 133,020
e % -
z O o %M — -
o oA -
& [A] it 3,450,000 & Ei| i 3,814,905
Wooom - Wioom % -
W it 3,450,000 S 7 3,814,905
T E % i
HeEE) 1 EE O ERR 103,810 H
EZOVERK 141,661 H
AT LIS F L R | il — : _
S RS O AL O TR OB O (K - M
BEEE)H B B) B E O NAL K OB RO DIER 124,740 1
1A AL OFAR OB O (K - M
BRI DR - M
) 370,211 M
woE EF o= H OF H H | AF6FEILHILE %01 B oW E o




oM oE R el om o a|RIEEIROL BEPERER oo g OUE e
M AT Al K % ' 104300 T
A *
7= Mt
(G (2E) (A
i
HARMERT O B, 3,000,000 A 14 g 660,000
REIR fEAAR A=t 120,000 £ = b 133,000
KISR B [ 120,000 WEREEITE 133,000
KO % T 120,000 RN -
RESK R A 120,000 W fF -
et iR 120,000 W -
wE B 7] 60,000 Fl Jnl] b 1,353,715
B HR HER 120,000 i = 2 1,103,567
B -
£ m  ® -
o -
HE # 550
F DM o FH M 3 30,000
= oo N A 3,000,000
& [A] it 6,810,000 & A E 3,250,832
T - g\ 3 -
b it 6,810,000 S 7 3,250,832
5 T & @
TN P A B O (P - H
ES 0k -
LY TN Y | cdniliL : _
SRR BT O AL OB OB DIER -
SEETE A [ B TR O ORRD (R - H
BB RO AL OF RO EDIER -
R RO 0 ORI —H
2t -
woE F 2 B OHF A H | SFMeFEILALLH %1 HE W E o




B oE R aln om o w|RWEEIRCE SEPCRER | s T
MR E K4 Bl B R A ' 0H27TH T
A *
7= Mt
(G (2E) (A
i
z%ﬁémaz%u%m B 887,865 A 1 7 -
S 7] 229,625 % = b 4,000
TEREBEI R 4,000
TP -
pGi 15 # 6,692
I T -
S Jnl] b= 226,570
i = 2 849,808
3L H b 16,320
£ m ® -
o owm ® -
HE # 14,100
z O o %M — -
Z oo A -
& [A] it 1,117,490 & Ei| i 1,117,490
W E - g\ 3 -
W it 1,117,490 S 7 1,117,490
1 £ & i
ST P I B O (P - H
ESOIER -
AT LIS F L R | il — : "
SR BT O L OB OFO IR -
SOSEE A B 0 VL O OO IR - H
T BB O SR OB RO FO IR -
R RO 0 ORI —H
2t -
woE EF o= H OF H H | AF6FEILHILE %01 B oW E o




B oE R el m ok s wlROEEIRCL SEPCRE | g gy O
HMEAEERLAl £ & B F ' 1LA6H  ET
WA H
7= Mt
(5wt () (A
m m
SRR B 5,000,000 A B -
é%g%}g‘fﬁm [A] 1,000,000 % = = 1,826,367
jqa %ﬁ,’“ﬁc%ﬁ A 100,000 % 2% B T 1,826,367
AL Gl 100,000 £ oo HH -
E%@gﬁ%%% 7] 30,000 18 15 g 1,317,386
PR TR AR [ 300,000 A3 1# b 31,263
IR Se— A= 123,910 Fl il # 1,781,350
A F=# [A] 100,000 I = by 611,268
Mz e TRk [ 100,000 3L A 2 210,030
S HET 30,000 ey bt 2 6,509
A < Eyan=| 30,000 7S bE| = 17,710
Pl B = i 40,000 HE g 181,948
EK WHT HE 1,000,000
R ®Z R E 30,000
% JEm SR 100,000
G WA [7] 30,000
EXk IFfE BEAEER 100,000
g —= SHERE 50,000
ATEF i HE¥ 100,000
TR K L= 50,000
®E [7] 30,000
KE MH EANEE 30,000
BR K SR 100,000
F O o H M 55 524,000
oMo I A 1,400,000
4 ] it 10,497,910 = ] H 5,983,831
TR - - W m f -
W it 10,497,910 i 7 5,983,831
5 £ % o
BRAEE) B EEOIER 278,250
EZOVERK 502,750 H
L Y TR Y § admllil : : ELLUNE
BEFHEEFTONAL KL OB OFEDVERK 169,839
BeFEE) H B B) B O ALK OB R OFHDIER 187,000 [
{8l N RS DAL M OB R DIADAERL 181,500 H
B G- DI E - M
B 2,058,099 M

BOoE A

H

ASFeAE11HA11A

w1 E W s o




W R AR KR N S | ERER | LORR
HMEEERL B & ¥ 7 T BRABRA FT
I A 53 H
F 7Bkt
(G W) (D
M !
W BT ST 56,250 A f: # 305,000
% = % 417,725
BEHG T 417,725
£ a6 a5 B -
3G & # 77,816
A% i % 101,256
Fl il # 11,000
I % % 804,343
3 H # -
= Fi # -
R 1A 7 -
M % 2,200
Z O filt o F M — -
O fih o I A -
= [A] 3t 56,250 = [A] B 1,719,340
B [A] 3t 10,497,910 il [A] G 5,983,831
i & 10,554,160 @ G 7,703,171
15 & #
RS TEE) T 8 EEE O/ER 278,250
EIOVERL 502,750
A LR L T | il : 18760 M
AT O ALK OF R OFADIERK 169,839 M
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADERL 187,000 M
fE T 2= D SLAL M OF AR DFADAERL 181,500 4
B FLHGE D728 O ik e 5 - M
3t 2,058,099 1

B O H H

SF6F12H17TH

%2 B W E o




oM o% o oalw g |RIEEINOL BEPERER | o gy O
MRS KAl k@ T 10A2%H T
WA ¥ W
7= Mt
(G (2E) (A
i i
ggggﬁqtgw B 525,427 A B 1,500,000
E_gggﬁ$$§m [7] 2,311,485 % = H 230,000
I BB FLIa 180,000 T"EREBEI R 230,000
e BT 0 180,000 o n B -
B e [] 180,000 1 15 # 100,000
IR B [7] 180,000 A3 1# by -
B BR [ 180,000 Fl ] % 1,957,494
IRE KT [7] 120,000 i ® b 483,991
NS 7] 120,000 3L H b= -
R R [7] 120,000 = bt g 110,000
gEE 14 [A] 120,000 7S A = -
WA Y1 [F] 120,000 HE # 25,427
O o F M 25 f: 70,000
oo A -
& [A] &t 4,406,912 & Ei| i 4,406,912
R - TR I -
W &t 4,406,912 S i 4,406,912
5 T P
S A I B IR g
e ~
AR RS L T | il ‘ _
S T T 00 AL O BB (K —
R ] B BV 00 S AL O RO HAD (K T
B R O O RO IR 1
B R GE DT DR 1
2 ~

of
I

B4 H H

AFie4E11H8H

o1 | E




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 506 410127 H PUTRERL/MEE R HEE B s () 1R 55 151X 58255 X)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 25,898,500 [T

3 WmEEFEOHEF



o AN W R e | SRR | OB
RS K| Ty s U4 BET / IASH &
"o A X
ETDF M
(G (2E) (A
" "
IDHIELBESR  BURHIE 2,000,000 A (45 7 -
O -
8 2% 5 s 7 2 -
a2 R -
18 & 2 32,446
A 18 # 46,265
F Jl] # 977,000
Jis = # 504,340
X H # 13,727
& m  w -
" iH # 572,880
HE 7 47,745
z Ol o F K — fF -
0 oA -
a [=] s 2,000,000 = [E] i 2,194,403
Wi m g - U= -
T At 2,000,000 #a i 2,194,403
5 H N
G 3
v ONERK 455,000 M
LA T LR L EE | il — : e
R B O AL O R OO B
BRI A B S O AL O OB [k 3
BB 2 O RO -1
B ML DT DERITS -1
at 977,000

= % # £ A H

ASF6FEL1LH 128

o1 W o s




ot Jm B 2 albed

{&‘ jﬁﬁ %L EE %l Yﬂ @T’ j( EB m&ﬁ%yiiﬁﬁﬁﬁ EEBEEE /ﬁ;qﬁzﬁ IOEZE 73"5 %1@57\
o E A K4 K fili - 11H6H T
1% A B3 H
E7-DE M
K 4 s
(is) () (45 i)
M

HHREwHE)
B R T BsHE 103,300 N 4 % -
i
o EREE  [F 100,000 % BB 51,800
ML IR A 2 E 1,000,000 98 2% S T 2 -
W R (T 200,000 P 51,800
4 H AR B pE B TR : . =
ST sk 900,000 @ E ® 24,678
K HEE T 50,000 I 1 51,798

PN NS
Egﬂi‘%&fg@ BOHAE 40,000 i il # 1,671,000
jzgégigfjfﬁ A 30,000 B s 739,838
A BB
BRI Al 50,000 x B 1,372
E@%g%‘gém% o 100,000 £ m & 208,147
JORF B LA B 50,000 A e 1,120,046
I AT S, 30,000 e # -
i EA A= 30,000

I o= 3
EJ@EJ”E%@W@ Bl 100,000
iﬁi%ﬂlﬁﬁﬂlﬁéﬁﬂﬁfﬁ i 50,000
EEIEJZ'K#E%i“BZ‘/é@ = 100,000

7= H_gp
?,iigég%pﬂz%ﬁ B 100,000
MR R ZFEREE
s g 100,000

ot
%Ki]ﬁmfﬁﬁﬂ?@ Al 500,000
H AR T Al 100,000
SR Kbk =l
T e 5 g 200,000
P 52 LB 200,000
ER) RE ] 30,000
SR OHE N, 30,000
o Y

T%Kg%”'wém BAsH & 300,000
;\Kcéﬁzﬁ%ﬁ%ﬁ Al 100,000

o Ay
E%Jllﬁwﬂ@ﬁfﬁ Al 100,000
W SR PN IR 30,000
HAHBHERER BOsHIK 300,000
N EE LB 30,000
B TEf Al 300,000
PRI L ERTEE  BOsHHA 500,000
BN R
ot Al 100,000
TARHEMREE  [F 200,000
R i e Al 50,000




Ry 5 = fifi 50,000
AR BEL (B 14" 50,000
ST NI TR 30,000
vEI B EHEE 50,000
AR Ikt SHETER 30,000
o fth o % Kt 29 4 317,000
DOl O I A -
= &l E 6,030,300 5 (] 3,868,679
il [ 7 - i} [ -
2 g 6,030,300 e 3,868,679
H H & i)
RS THEE) H W B E O IERL 269,500 M
BT OVERL 490,700
A TS L T | i — \ 710800 1
B PTOSLALK OFROFADIER 113,226
EEEEN ] H B ONAL K OB R OO 208,208 M
TE N2 DONLAL K OB R OFADIERL - M
B RLIRE DT O i A -
#t 1,992,434 H
woEF F % B 4 A B | AMeFI1ALLA o1 W E




oM % R el wow ok pplRITERIRO BEPCREIR | g s
ML A R M T nH2m #T
w o A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
N 1 # 234,626
£ = % 88,000
BEFEB TR 88,000
RN R -
i 13 # -
53 i # -
F Jil # 159,070
IS = % -
X a= o -
= iy # -
Tk ! # -
HE # -
Z O o F O — -
O oI A -
5 (] 7 - =) [ 7 481,696
Al (=] 7 6,030,300 2L [E] i 3,868,679
o 7 6,030,300 i 7 4,350,375
I H & #
2 ) 0 O/ERL 269,500 [
B 7 OVERL 490,700
S AN R R Ll B 210500 1
SRS T DAL M OF R DOFADIERL 113,226 M
BezE ) B B S O SLAL N OB R OFDIERK 208,208 1
T8 AT AL D SEAL & OB MR OFEDAERL ]
B R R D 7280 O S S - H
i 1,992,434
woE F x M O A B | MeFE1LA22H B2 | WS




oo # s | K R e | BERER | RaE s
ML A R M T leH2sR ET
w o A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
N 1 # 9,600
£ = # -
BEFEB TR -
Ea =B -
18 (= # 85,419
53 i # -
El Jl # -
IS = % -
X a= # -
= iy # -
Tk ! # -
HE # -
Z Ol D F O — -
O oI A -
5 (] 7 - =) [ 7 95,019
Al (=] 7 6,030,300 2L [E] i 4,350,375
o 7 6,030,300 i 7 4,445,394
I H & #
2 ) 0 O/ERL 269,500 [
BT OERK 490,700
S AN R R Ll B 210509 1
SRS T DAL M OF R DOFADIERL 113,226 M
BezE ) B B S O SLAL N OB R OFDIERK 208,208 1
T8 AT AL D SEAL & OB MR OFEDAERL ]
B R R D 7280 O S S - H
i 1,992,434
woE F x M O A B | SM6eFE12A26H 803 | W




ot i HBOE | ikl (i

B < I e O ] | e RF5 - 8H30H 7% PN
MWL E R4 B & F B 11A8H  FT
A X th
F 7Bkt
(G (2E) (A
H H
Egsﬁ\gi%ﬁﬂ%}ll e 8,200,000 A (GE : 622,000
Bt EHES BifExitd=| 500,000 e = # 400,000
g IEE SHETH: 50,000 B 2E B T B 400,000
e —EH IFi] 50,000 £ 4625 % -
2\:@&3‘5%@@ B, 100,000 i 13 2 29,450
HARERARE & 50,000 I T 62,317
Ell Jl # 1,982,124
I = # 1,111,180
X H # 47,764
= Fia # 83,605
Tk 1A # -
HE # 33,809
Z O fh D % 18 1 163,000
O fl o I A -
=) [ 2t 9,113,000 = [ 7 4,372,249
Al [ at - i} [ 7 -
2 at 9,113,000 e E 4,372,249
5 H & #
BRI  HEE O/ERK 278,250
BT OIER 490,000
S D AR A YR ﬂf’iéﬁ—O)f’Eﬁk ‘ ‘ 1,188,874 1
BE R ITONAL K OF R OBEDERL - M
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADERL 214,404
18 AT RS O NEAL & OB AR DA DAFRL - M
B R D728 O ik e 5 - M
7t 2,171,528 1

B4 H H

AFn64E11H8H

o1 | W E o




oo | B M R e | SRS | OB
MMEEER A K B R BT -PYY I
WA %
7= Mt
(G (2E) (A
B
ZICHIRINRIS 783,275 AHom -
By E£F Eeyan=| 50,000 % = b 265,300
e S 265,300
fa o R -
pGi 15 # 15,950
I -
S Jnl] b= 591,965
i = 2 503,930
3L H b 29,179
S T -
o om -
HE # 87,930
0 o % W L1 8,800
o oA -
& [A] it 842,075 & Ei| i 1,494,254
Wooom - Wioom % -
W it 842,075 S 7 1,494,254
T . % i
HeEE) 1 EE O ERR 86,625 M
EZOVERK 230,230 H
LY TR Y |cdnilii : 210 1
BAEFB T ONAL K OB R OFHDIERL 56,613 [
RN H B B4 O S AL K BRI DVER 53,601 4
8 IR 2 DS OF R ORI AR - M
BRI DR - M
) 702,179 M
woE F 2 B OHF A H | SFeFEILALLA %1 | )5




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 5506 410127 H PUTRERD MBI HEE B s () 1R 161X 53255 X)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 24,899,400 1

3 WmEEFEOHEF



BOME R Ao e w % |l EEEIECE S RHIEOH o
M EEE R4 B £ K & 7 ’ $T
" A
7= Mt
(G (2E) (A
i
HARMERT O B 3,000,000 A 14 g -
e J= # 80,320
W EE T 80,320
RN -
W fF # -
W -
I TR -
i ® & 526,851
3L H b 1,438
& om % -
o\ % -
e # -
z O D F M — -
Z 0 oA -
& [A] it 3,000,000 & A E 608,609
R Bt - TR -
b it 3,000,000 S 7 608,609
7 T & @
S 0 0 (R -
ESOIER -

XHOIH N E A MM Y

RAZ —DIER,

BB FTONAL K OF R OFDERL

EB)H H B H SO ALK OB R OFEDIER

{8 AT A= D NLAL K OB AR D FADAERL

B R LD T8 Dk B %

at

B 4 H H

SF6ELILH6H

o1 W o s

E|IB|E|[EB|EB|E|E|E




BOME R Ao e w % |l EEEIECE S i PR
R EE R4 0 £ K R T ' 1ATH  %T
WA *
7= Mt
(G (2E) (A
i 8
A B -
e J= # 63,770
W EE T 63,770
£ hn R -
w o E % -
% @ % -
S Jnl] b 1,955,042
i ® & 526,729
3L H b 3,579
£ m ® -
o owm ® -
e % -
z O D F M — -
Z oo A 157,729
& [A] it 157,729 & A E 2,549,120
E[] ] &t 3,000,000 5[] =] 5 608,609
b it 3,157,729 S 7 3,157,729
5 T & o
TN P A B O (P - H
ESOIER -
LY TN Y | cdniliL : _
SRR O OB RO O IERL -
ST B 0 VL O OO IR - H
T8 TR DL RO SO 1AL -
R RO 0 ORI —H
2t -
woE EF = # O£ H H AFTHEIA9H %2 B oW E o




% oo
R R R 11 1 T S accd PP L LR R
HMBEEERA X B # F 10280 %T
A X i
F 7Bkt
(G W) (D
R
SEEREN B 5,000,000 A 7 # -
é%fﬁgﬁfm BUEHIE 1,000,000 Ed = % 424,413
BEEE T H 424,413
£ 6oy ® -
18 (= 2 372,834
i # 264,689
Jil % 1,987,892
= # 1,237,457
H # 46,816
i # 80,457
E! # 281,670
# 54,279
z oo F K — -
Z O o WA 100,000
a [ st 6,100,000 = [ B 4,750,507
Al [ i - i} [ G -
2 7t 6,100,000 i g 4,750,507
H #
T3R5 H 1 HEE DR 278,250
BT DR 490,000 M
O 5 b £ RAS—DIER, 1,186,092 1
BEFH IO ALK OB RO DR, 169,839 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 214,404
TE BRI DAL K OB DB DR 204,770 1
B D 7= DOFkbi S - H
s 2,543,355 M
w5 #F % B O4F H B | 4f6&E11H11H 1 [l # & 5




ot i HBOE | ikl (i

e M & K 4 M | e s R IR R E - 1048 b ol
HY AT & K4 5 # F 2H16H T
w o A X H
F 7Bkt
(G W) (D
H H
A (Gs # -
£ = # -
BEFEB TR -
£ 4625 % -
T 15 # 66,178
3T # 1,100
Jil] # 397,100
= # 285,842
B # 22,761
i 2 -
! # -
2 16,780
z O flh o F M — fF -
T O DI A -
=) [ 7t - = [ & 789,761
Al [ i 6,100,000 il [ 7 4,750,507
2 At 6,100,000 e g 5,540,268
H H & #
BRI  HEE O/ERK 278,250
BT DR 490,000
IS TR T | il | a— ‘ L186,092 1
BEFH IO ALK OB RO DR, 169,839 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 214,404
TE BRI DAL K OB DB DR 204,770 H
B D 7= DOFkbi S - H
s 2,543,355 M
wos F ox B OF H B | SRT42H20H %2 | W E




B % R oalw ks w|RITEEIROL BEPCRER | g R
M EEE Ll A F OB # ' 104260 T
A P
7= Mt
(G (2E) (A
i i
Egﬁz EHRRA g 80,244 A -
@gég CUEINT 2,259,236 % B % 50,000
T"EREBEI R 50,000
oo 2B -
1 15 # 2,000
A3 1# by 600
F ] % 1,955,042
JIN ® b 330,194
AR # -
& om % -
w o\ # -
HE # 1,644
O o F M — -
20 oA -
& [A] &t 2,339,480 & Ei| i 2,339,480
R - W@ -
W &t 2,339,480 S i 2,339,480
7 T &  m
I T T B [ ]
ESOIER g
AR RS L T | il ‘ _
ST T VLR OB B D (R 1
AT B O AL O OO IR —
TN A DL OF OB (i -
B R HGE DT O g
2 —
W m B = M & A R | AmeELAGH IR R




o | ® F B A e | BERER| OB
MM A RLl o~ A ' 1A8H T
w o A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
H iR EwmA
fE%Jrf\i%%’élZi BUE 3 6,282,857 A 1 # 435,000
E3 B # 2,050,197
B 25 OB T B 1,918,197
£ 62y ® 132,000
T 13 # 15,400
52 i # 63,803
Ell Jl # 2,544,055
I = # 404,822
X H # 76,005
= Fia # 182,915
K 1A 7 371,000
HE # 102,954
Zz O fl o F Kt — -
T DO DI A -
=) [ #t 6,282,857 = [ 7 6,246,151
Al [ at - il [ 7 -
2 at 6,282,857 e E 6,246,151
5 §] & #
BRI  HEE O/ERK 278,250
BT OIER 490,700
S D AR A YR $%&~?{£Ek ‘ ‘ 1,186,092 1
BAEEB T OSLAL K OFROFADIERL 169,839 1
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADERL 214,404
BT 2= D SLAL M OF AR DFADERL 204,770
B R D728 O ik e 5 - M
7t 2,544,055
woH HF ox B O£ H H | Sf6FILALLA o1 A E




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEME 506 4101 27 H JUTRERL MBI HEE B s () 1R 1TIXGE 55 X)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 25, 762,600 [T

3 WmEEFEOHEF



‘ W BEbi - o
R Rt 1 et S saccd P LE LR R
M E R4 & L & 7 10A26H FT
A X th
F 7Bkt
(5wt () (A
H H
PR 80 NHE 100,000 A i # 82,500
Tl T T 30,000 B = # 216,102
ML S IR s 30,000 R T 216,102
b B SR 50,000 EREE E -
JniE B IF] 100,000 i 13 # 4,360
XA A BifzNig=l 50,000 52 i # 74,359
A RER JHETE 50,000 El Jil # 1,992,644
Fa =25 [ 30,000 IS = # 3,644,636
X H # 22,273
= f # 125,145
Tk i # -
ME # 24,820
O D F M 24 14 224,000
Z oo A 3,000,000
5 [E] 7t 3,664,000 5 ] i 6,186,839
Al Gl #t - il [ 7 -
w At 3,664,000 e g 6,186,839
H A & 4
BRAAEE) B EEOIER 278,250 1
BT DR 490,700
IS TR T | il | a— : 1223691 W
BEFH IO ALK OB RO DR, 169,839 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 214,404
TE BRI DAL K OB DB DR 204,770 H
B D 7= DOFkbi S - H
s 2,581,657 M
w5 #F % B O4F H B | 4f6&E11H11H #o1mE R sy




B R | ek g sl RITERIWOC SEPCREN | e gy IR e
HMEEE R4l 0 I B T / 1A29R 3T
I A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H H
NEREN B 5,000,000 A # # 15,000
S ERAR e 1,000,000 ¥ B 770
13 2 9 5 T % 770
Ea5 =B -
i 15 # 47,982
53 i # 1,500
F il # -
JK = # -
3L B # -
= Hi % 825
2 ! # -
HE % 7,990
z O o F — 1 -
T Ol o U A -
4 Gl 7 6,000,000 &y [e] S 74,067
Al [F] g 3,664,000 AiT [e] g 6,186,839
fa - 9,664,000 i F 6,260,906
H H & #
BRI E) FH E  SEE O/ERK 278,250 H
BT OVERK 490,700
S TR R il e B L2231 1
BAE BT O OF R OFADIERL 169,839
BezE g T B B S O SLAL K OB R OFDIERK 214,404
B TR 22 DAL S OB R DOFADERL 204,770
B R HE D 128D O Sk - H
i 2,581,657 M
w5 F % B OF H B | SF6FE12H6H w2 E W E o




ot Jm B 2 albed

o E ol o on a|BIEEHECE B B OHBE e
HMEEERA T & @ 10A31A  %T
Iy A H
F7-5 7t
(5ut) i) (8D
&
H R EwARE)
g‘é%HLti%%%IZi B 5,055,000 A B B 600,000
g%ﬁ;}%&%ﬁf IEQEIRiEN 300,000 F 2 2 55,000
o PRI 100,000 i 25 75 BT 55,000
oy RABIERR 100,000 T NY §- -
PN TSR 50,000 W F ® -
fﬁ@%igf%ﬁ B 30,000 I 7,540
gigﬁ%%%& g 30,000 MR 1,601,200
E?”Eﬁﬂ@% B 100,000 mooE 3,693,322
%Eﬁ@ﬂ@m B 100,000 r A B 770
;ggﬂg%é:rg@ 7] 100,000 & i #% 412,300
Zﬁgg%ﬁ@ﬂ@ B 100,000 kowm 57,850
EFERHERTES [ 100,000 e % 5,940
NHEEMEE A 500,000
gé};ﬂlﬁ%@ﬁ?ﬁ i 100,000
gi};ﬂlﬁ%%ﬁ?ﬁ = 30,000
EER B 100,000
PNEL e 50,000
E@gg}géﬁ% B 100,000
fj,iiigég%ﬁ@%ﬁ B 100,000
)RR 500,000
RBFRRETL 300,000
o AT B 50,000




Zz Ol o F 9 1 130,000
T Ol O I A -
= &l E 8,125,000 5 (] 6,433,922
il [ 7 - i} [ -
2 g 8,125,000 e 6,433,922
H H & %
2SR ) Y R E O IERL 192,500 M
ETOVER 490,700
A TS LR T | i o — \ 713000 7
B FTOSALK OFROFADIER 169,839
BeZEEE) ] B B 3L O SLAL K OB R OIADIERL 214,404
BN BRSO SLAL K OB R OFADAERL 204,770
B RRE DT Ok i A - H
G 2,190,213 M
woEF F % B 4 H B | AMeFEILALLA o1 E oW E




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 506 410127 H JUTRERD/MEE R HEE B s () 1R 55 181X 5355 X)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 25,309,600 [T

3 WmEEFEOHEF



ot i HBOE | ikl (i

B & K & B T |l EIOE S RS ORTR
MM EEE R4 B A T k7 10H26H %T
I[¥ A 53 H
T2 7t
(G (2E) (A
! M
g@,%%gmﬁqj B 83,149 A B -
Eg‘é\%%ﬁ%”' B 2,195,410 % R # 50,000
5 % o 75 7 4 50,000
£ HE 5L E -
it & # -
I 6,040
EIR T 1,845,610
moE % 365,400
x A 1,380
® i # -
0N | % -
e 1 10,129
z O fth o F — 1F -
O fih o I A -
N 9,278,559 L& | 9,278,559
Al =] 7t - Al =] 7 -
@ 2t 9,278,559 % 3 9,278,559
H H 4 #
et EE) B EO/ER - M
v OIERK - M
AR RS L T | il : .
S RSO AL O R OB -
EREEN B B E S ON ALK OB ROFEDIER - H
8 NS DOSLAL K OB R OFDIER - M
B L% D 728D D fk 8 % - M
&t - H

B4 H H

SF6FEILH 11

o1 | E




R R 1 1 T Sl acd PP LU LU B R
MR EER L R B W R ' 11A3A  %T
A X th
F 7Bkt
(G (2E) (A
H H
SRR B, 5,000,000 A (Gs # 187,750
é%;‘% MEF I panmik 1,000,000 Ed = % 582,170
B 2E B T B 582,170
£ 6oy ® -
i 15 # -
52 i # 63,443
El Jil # 2,069,618
Ji = # 1,277,929
X B # 1,675
= Fia 2 114,647
K ! # 192,600
HE # 27,838
z oo F K — -
< O fl DR A -
=) [ st 6,000,000 = [ B 4,517,670
Al [ i - i} [ 7 -
2 7t 6,000,000 e g 4,517,670
H H & #
RSN 8 EEE O/ERL 278,250
BT DR 490,700 M
SO DS b A e £ A IRAL —DIER, 1,074,200
BEFH IO ALK OB RO DR, 169,839 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 214,404
TE BRI DAL K OB DB DR 204,770 1
B D 7= DOFkbi S - H
s 2,432,163 M
w o F o B 4 A B | SReE11H6H o1 m o A




R R 1 1 T Sl sl PR UE LI R
M EESRAl 2 B oW % O 1A20H ET
w o A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H H
A i # -
£ = # -
BEFEB TR -
E 6= h R -
T 13 # 59,196
52 i # -
El Jil # -
J5 = # -
X H # -
= Fia 2 -
Tk ! # -
ME # 4,102
z O flh o F M — fF -
T O DI A -
=) [E] 7t - = [ & 63,298
Al [ #t 6,000,000 il [ 7 4,517,670
2 At 6,000,000 e g 4,580,968
17 & #
BRI  HEE O/ERK 278,250
BT DR 490,700
IS TR T | il | a— : LOT1200 1
BEFH IO ALK OB RO DR, 169,839 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 214,404
TE BRI DAL K OB DB DR 204,770 1
B D 7= DOFkbi S - H
s 2,432,163 M
wmoE #F % B O4F H B | 4f6&E12H11H %2 | W E




W R A B W R e | BRRER | OB s
MR A B W T ' AR #T
Mo A 53 H
T2 7t
(G (2E) (A
1y
%{%%gf?" Bia 2,335,000 A B 60,000
R R A 3,000,000 % R % 135,000
% T 135,000
Y -
o E 16,984
I T 3,200
EIN 2,106,310
mos ® 862,781
SO N 6,737
® i # -
N A # -
e 2 84,447
z oo % K 4 1 40,000
ool A -
4@ g 5,375,000 & @ 3,275,459
Al ] 7t - Al =] 7 -
% it 5,375,000 @ z 3,275,459
H H 4 #
BRESEE) A B EOIER 278,250
EZOVERK 490,700 H
AR RS L T | il : 1070660 M
BAEFEB T ONLAL K OB R OFADIERL 169,389 H
A EE) ] B B SO NAL K OB R DFADIERL 214,404
TR 22 DALAL M OB R DOFADERL 204,770 H
B BLHGE D=3 DGR -
it 2,434,173 M
woE EFE o2 #H O4F H H | Sf6FE11HG6H %1 WA o




ot Jm B 2 albed

oMo R oa|owom ko |l EEIEOC S BnREE|OOASR e
HMETERA & B 0 ¢ 10H30H *T
A Hi
D%
(5t (M 2) (D
B
R Bk EE s 100,000 A B 612,400
I A B 580,000 % R B 1,400,102
B R EwARE)
fg’é%w\ﬁ@élz& B 324 5,000,000 5 5% 15 T 2 984,362
I T 8 A B BUR R 100,000 CECEE 415,740
ﬁﬁ%iqﬂd@% Bl 100,000 w  fE -
BB ZEEs 90,000 I 240,817
#A RS AR 30,000 1N TR 1,939,224
ETE > @ 100,000 moE B 1,148,419
T @ 50,000 S N 110,646
TISREI @ 50,000 £ W B 314,205
JFRERES  BoaHEk 300,000 S TR 26,300
ﬁgﬁ@gggmﬂz B 100,000 e % 271,664
S eI 500,000
FE g AT E 50,000
M S e 30,000
Eé};}llﬁ%@ﬁﬁé‘ . 100,000
N=p AT A 30,000
AN B B 200,000
HAMRHEREE  BURHE 100,000
gé};m&%@ﬂ@ﬁﬂi . 100,000
égl"ﬁﬁﬁﬂliﬁﬂi@ Al 100,000
iégg@waf@ - 20,000
ARSI | 50,000
) AT E 50,000
[E BB A e 2 BiaHA& 100,000
%§§g§§@$§ @ 100,000
B i AT E 300,000
A A T Bk 100,000
& TR YN = 30,000
WA B 100,000
)| ERTEY BoaHk 500,000
A @ 200,000
CEz T AR 30,000
I e @ 30,000
KE S 2 s 100,000
fEi P ET% 50,000




z O Moo F K 52 {1 640,000
Z O Moo g A 500,000
= [ 7t 10,720,000 A [=] 6,063,777
] &l at - i} (] -
2 7t 10,720,000 6,063,777
TH H & il
BRI H B OIERL 277,200 1
v I DAERL 488,600 4
] | Rt 1,062,720
e s AR S EEFFHFTOSTFL I OB ROBEDVERK 169,839 [
Bz EE) ] A B HF O AL L BB DIERL 214,404 M
E R DO SLAL K OB R OFADIERL 203,500
B LA RE D 725D D Sk % -
=t 2,416,263 M
wmoE F % B O A H | AF6FEILALLA 1M HE




B E R ol w o ko IO SEPCRER | g T
ML E 4| & B W _ 1AI9R ¥
w o A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
A i # -
E3 B # 2,568,138
BEFEB TR 2,501,258
E 6= h R 66,880
i 1z 2 59,276
52 i # -
=l Jil b _
J5 = # 608,960
X H # 95,557
= iy 2 -
Tk ! # -
ME 2 -
z O fl o F M — fF -
T O DI A -
=) [E] 7t - = [ 7 3,331,931
Al [ #t 10,720,000 il [ 7 6,063,777
2 At 10,720,000 e g 9,395,708
1H & #
BRI I HEE O/ERK 277,200
BT DR 488,600
S A A nvfé?—mf’ﬁﬁﬂz ‘ ‘ 1,062,720
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
g EE) B B S ONLAL N OB R OFEDIERL 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 203,500
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,416,263 M
woEF & =z #H O£ A SFI64EILH 21 H %2 | o E




oo E R | o ko R e | BERER | LEBE
ML E 4| & B W _IUABA ¥
w o A X H
F 7Bkt
(G (2E) (A
H H
A i # 45,000
B B # -
BEFEB TR -
E 6= h R -
i 13 # -
oS i # -
El Jil # -
J5 = # -
X B # -
= f # -
Tk i # -
ME 2 -
z O fl o F M — -
T O DI A -
5 [E] 7t - 4 [e] 3 45,000
Al B =t 10,720,000 il [ 7 9,395,708
w At 10,720,000 a g 9,440,708
H H & £
BRI I HEE O/ERK 277,200
BT DR 488,600
IS TR T | il | a— : Loe2 20 1
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 203,500
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,416,263 M

woE HF ox B O A

H

SFI6F11H29H

%03 | o E




B oE R el mom o afRIEEIROL BEPERER G keo o g OB e
M mE KR4 k B 8 = 10H27H %7
A X th
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
A AHERT D2 BU 3,000,000 A i # 480,000
Sl FEH Sttt 200,000 B = # 132,000
=i R 100,000 BEFEB TR 132,000
K BifzNig= 120,000 E 6= h R -
A % eSS IR =] 120,000 i 1z 2 -
IR E BifzN 9= 120,000 52 i # -
fiRH iz eSS K= 120,000 Ell Jil # 1,845,610
J5 = # 1,143,413
X B # -
= iy 2 -
Tk ! # -
ME 2 -
z oo F K — -
T O DI A -
=) [E] 7t 3,780,000 4 [F1] i 3,601,023
Al [ #t - il [ 7 -
2 At 3,780,000 e g 3,601,023
H H & #
ERAAEE) B T EEOIER 278,250
BT DR 490,700
IS TR T | il | a— : LOTo.660 1
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 204,770 1
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,434,623 M
wmoE #F % B O£ H B | 4f6&E11A11H o1 A E




B oE R el mom o afRIEEIROL BEPERER G keo o L
MM E R4 K = T LAUR FT
w o A X H
F 7Bkt
(G W) (D
H H
A i # 266,474
B B # -
BEFEB TR -
E 6= h R -
i 1z 2 -
oS i # -
=l Jil b _
J5 = # -
X B # -
= f # -
Tk ! # -
ME 2 -
z O fl o F M — fF -
T O DI A -
5 [E] 7t - = [e] 3 266,474
Al B #t 3,780,000 il [ 7 3,601,023
w At 3,780,000 e g 3,867,497
H H & £
ERAAEE) B T EEOIER 278,250 1
BT DR 490,700
IS TR T | il | a— : LO070.660 W
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 204,770 H
BB D 726D DFkbi S - H
it 2,434,623 M
woH F ox B OF H B | SRMTHE2H14H %2 | o E




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 506 4101 27 H PUTRERL/ME S R HEE B isss () 1R 55 191058255 X)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 24,638,900 1

3 WmEEFEOHEF



B E R Al kw on e [REEEIRCS SEPCRER | g gy O
MM EAEE R4l B 2 2 ' 0A15A T
A x W
7= Mt
(G (2E) (A
i m
A B -
% B -
i 2% 05 5 7 2 -
RN -
W fF -
W -
S Jnl] b 13,620
B s # -
B -
£ m  ® -
o -
e # -
z O D F M — -
= oo N A 100,000
& [A] it 100,000 & A E 13,620
T - TR -
b it 100,000 S 7 13,620
@ T & @
S 0 0 (R By
ES 0k -
AT EET S E R T e — : _
SRR BT O AL OB OB DIER -
SEETE A [ B TR O ORRD (R "
BB RO AL OF RO EDIER W
R HGE DT O -
2t W

woE HF ox B O A

H

SF6ELILASH

o1 W o s




ot i HBOE | ikl (i

o ow o oal e om mfg e Rivon Ba BEREE| L OATH e
HMEME R4 £+ & * & 11A10H  FT
1% A H
T2 7t
(G W) (D
! !
HHRFEwHE
fﬁﬂnii@%ﬁai B 6,060,000 A B 680,000
R W P 100,000 % BB 2,973,310
SAR fibz ] 30,000 3 3% o T 2,963,690
SR iz A 30,000 C R 9,620
FIE (TR & 50,000 i ERE 269,120
A Rl A 30,000 Z W B 146,830
FA IEH B 50,000 VR TR 1,759,578
I HA Al 30,000 R 1,421,670
L 1T gﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁ 1,000,000 x B % 157,358
W R AR 50,000 - T 217,981
AN Fa R 30,000 tk wm % 99,500
RiE % EI 30,000 e # 323,656
KPR Tl e 50,000
NN e Bt 50,000
j kg Al 50,000
FrE AR e 50,000
B 4TI TR 30,000
B Ak R 30,000
M A LR A 30,000
= Ol o F M 54 1 650,000
ol oA -
= B 8,430,000 % CIN 8,049,003
Al ] 5 - il =] 7 -
@ z 8,430,000 @ 3 8,049,003
H 4 #H
RS TEE) T 8 T EEE O/ER 278,250 Hj
ESDIER 386,500 [
RS L R | il o, B L091528 1
B FEB T OSAL K OF R OFADIERL 169,839 M
WAEEEN B BSOS AL N OB RO DIER, 214,404 1
{8l N R DAL OB R DOFADAERL 204,770
BGE DTt ORI R
3t 2,348,591 [

% B £ A H

AF6HFE11H11H

£ 1 E WA Y




ot i HBOE | ikl (i

e M & K 4| = i I s e 5 7 | 2 U ENEIEESH - LLHILE 25 ol
M E R4 £+ & & & 12200  FT
w o A X H
F 7Bkt
(G W) (D
H H
A 1 # -
£ & # -
B’EEETR -
Ea LB -
18 Bl # -
A3 i # -
Fll Jl # -
IS = % -
p'a H # -
= Fi # -
Tk ! # -
HE # 52,141
Z Ol O F O — -
Z O o I A -
= [ 7 - = [ 7 52,141
Al (] 7 8,430,000 [ [ 7 8,049,003
® H 8,430,000 e 3 8,101,144
1A 6 #
R @ HEE DR 278,250 H
BT O/ 386,500 M
TS L LR Y | il | a— : L091528 1
B FEB T OSAL K OF R OFADIERL 169,839
WAEEEN B BSOS AL N OB RO DIER, 214,404 1
&l N5 RR 2 DAL K OB R DFADERL 204,770
BRI D 7= 0k ) 2 N
gt 2,348,591 M

% B £ A H

SF6EE12H20H

w2 E WA D




% =
R L ] 0t e G Rtacad P -
M EEE KA B F F
wo A
F 7Bkt
(G W) (D
R M
SRR FER B 5,000,000 A 7 # 1,789,996
é%;‘f’ggﬁfm BUEHIE 1,000,000 e = % 164,450
BEEE T H 164,450
£ 6oy ® -
i 15 # 110
i # 265,957
Jil % 1,938,910
= # 2,382,485
H # 12,738
i # 336,468
E! # 251,095
2 1,286,901
z oo F K — -
Z Ol © WA -
a [ st 6,000,000 = [ B 8,429,110
Al [ i - i} [ G -
4 7t 6,000,000 i B 8,429,110
H H %
RSN 8 EEE O/ERL 277,200 1
BT DOERL 488,600 M
O 5 b £ RAS—DIER, 1,080,310 1
BEFH IO ALK OB RO DR, 168,300 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 211,200
TE BRI DAL K OB DB DR 203,500
B D 7= DOFkbi S - H
s 2,429,110 M
w5 #F % B O4F H B | 4f6&E11H11H 1 [l # & 5




R L 1 1 T S s atica TP LI LU B R
MM EERL| & & & ' 1LAGH T
w o A X H
F 7Bkt
(G W) (D
H H
ZRIZHRES BUAHE 500,000 A i # -
B AHER D= Rk
Beph )| B 1938 BUse S 1,000,000 e & # 125,400
ZE XS
H AHERT D2 B 3,000,000 BEFEB TR 125,400
£ a5y # -
16 (=] # -
52 i # 243,915
El Jil # 2,211,030
J5 = # 2,061,110
p'a H # 15,858
= i 2 174,282
K A # 273,125
ME % 648,388
o o F — fF -
Z Ol O WA -
5 [ 7 4,500,000 = [ G 5,753,108
Ail [] 7 - Al [ g -
S 7 4,500,000 fa 3 5,753,108
15 E! & #
12N 08 T O/ERL 261,800 [
E 7 OIERL 455,000 M
A RS L R | s : 232,100 1
BRI ONLFL K OB R DOFADVERL 41,580 M
BeREEN F H B E O N AL L OB R OFEDVER 182,300
B AR 2 DAL K OB R DFADERL 116,500 M
B R Bk 0 726D D Sk % - M
=t 2,039,280 M
W #H % B OF H H | SM6EILATH o1 A WS




G H R B m WGRE e [PAREOY TR
MM EERL| & & & T LAUR FT
A b3 H
F 7Bkt
(5wt () (A
H H
A # # -
£ &= # -
BEEE TR -
R -
18 (= # -
53 i # -
F il # -
J5 = % 15,000
3L B # -
= Ha # -
2 A # -
e 5 _
Zz O O F O — 1 -
T DOl DI A -
5 [E] 7 - = [E] g 15,000
Al Gl 7 4,500,000 Al [e] S 5,753,108
e 7 4,500,000 e 3 5,768,108
TH H & #H
B E) I T EEE O/ER 261,800 H
BT DOVER 455,000 1]
L Y TR Y § admllal: : : 8100 1
BB T OSLAL K OF R OFADIERL 41,580 M
EEEE) ] H B H S OSIAL K OFBEAROFEDIER 182,300
&l AR 2 DAL K OB R DFADVERL 116,500 M
B R HE D 72D O e 1y A5 - M
t 2,039,280 1
W F ox O£ H H | Sf6F11H18H %2 | o E




G H R s W WGRIE e e [PAREOY 0B e
MM EERL| & & & T lB20R #T
A b3 H
F 7Bkt
(5wt () (A
H H
A # # -
£ &= # -
BEEE TR -
R -
18 (= # -
Rz 18 2 5,370
F il # -
J5 = # -
3L B # -
= Ha # -
2 A # -
e 5 _
Zz O O F O — 1 -
T DOl DI A -
5 [E] 7 - = [E] g 5,370
Al Gl 7 4,500,000 Al [e] S 5,768,108
e 7 4,500,000 e 3 5,773,478
TH H & #H
B E) I T EEE O/ER 261,800 H
BT DOVER 455,000 1]
L Y TR Y § admllal: : : 8100 1
BB T OSLAL K OF R OFADIERL 41,580 M
EEEE) ] H B H S OSIAL K OFBEAROFEDIER 182,300
&l AR 2 DAL K OB R DFADVERL 116,500 M
B R HE D 72D O e 1y A5 - M
t 2,039,280 1
woH F ox O£ H H | Sf6F11H2TH %03 | o E




B M H R | R i x| IOE SR | g e g gy e
ML E KA ® E & 10H26H FT
A X th
F 7Bkt
(G W) (D
H H
ESEENE DR EE 1,137,840 A i # 30,000
ERR R B 3,000,000 B = # 1,137,840
BEFEB TR 1,137,840
E 6= h R -
i 13 2 199,989
52 i # 159,709
El Jil # 1,870,078
J5 = # 589,013
X H # 12,816
= f # 175,666
Tk i # -
A # 2,421,820
z oo F K — -
T O DI A -
5 [E] 7t 4,137,840 4 [F1] i 6,596,931
Al B =t - il [ 7 -
w At 4,137,840 e g 6,596,931
H H & £
ERAAEE) B T EEOIER 278,250
BT DR 497,000
IS TR T | il | a— : 1091528 VI
BEFH IO ALK OB OB DR, 169,839
BT B B SO AL OB RO DIER 214,404
TH BRI DAL K OB DB DVERK, 204,770 1
BB D 726D DFkbi S - H
7t 2,459,091 H

= % # £ A H

SF6F11H11H

o1 W o s




‘ RS o
oM % R el o s afRIEEIROL BEPCRER | g gy O
MM EEE R4 5 & L B 10H26H %T
% A 53 H
T2 7t
(G (2E) (A
m m
%fg,gégfﬁ* B 189,713 A B 150,000
Eg/‘gf%ﬁ%”' @ 1,937,278 % R B 106,500
K% FTR e 150,000 5 2% 75 T 2 106,500
£ HE 5L E -
it & # -
I 5,100
EIR TR 1,563,778
T 440,516
x B % 220
® i ¢ 5,230
0N 1A % -
e % 5,647
z O fth o F — 1F -
0 oA -
N 2,276,991 A m % 9,276,991
Al =] 7t - Al =] 7 -
@ 2t 2,276,991 @ 2 2,276,991
H H 4 #
et EE) B EO/ER - M
E 7 DIERK - M
AR RS L T | il : .
BT OAL N OF ROFEDIERR, - M
SRS ] B ) 855007 KL O OO (% -
8 NS DOSLAL K OB R OFDIER - M
B L% D 728D D fk 8 % - M
2t -
woEF #F oz HE O£ J B | Sf6HF1LALLA o1 A e E




DN DGAE OBAETEE TR L IR E R E

1 BEEOMEMH 5506 410127 H PUTRERL/ MBI HEE B s () 1R 5520153255 X)
2 NEREZEOBUEIC & 5@ EIII B 5 X HOSFOBIIRE (15T E ) 24,288,000 [T

3 WmEEFEOHEF



ot Jm B 2 albed

B o R gl R mREERL O S SRS OAIR pe
MU R E R4 BE M — 1ALA T
WA %
D%
(5t (M 2) (D
m
[ B A I
EIE%:+1§§@Q|Z§ B 3 8,000,000 A s % 492,672
EEHN P& ] Y an =1 30,000 £ = % 348,650
%EP/JVJE%W@ B A 1,000,000 3 %% 9 T R 226,000
B SRR 100,000 TN, 122,650
AT T BBk 100,000 W fE B -
g PRI 100,000 I T 69,063
%*ﬁﬁfﬁ;‘;ﬁﬂﬁﬂi@ [7] 100,000 F Jill " 1,899,390
FdE Bk Hik% & 100,000 IS = % 2,255,137
S RABIERR g 100,000 B 22,130
R 200,000 EE 36,019
M SR 110,000 woowm -
KEF T Elia i 100,000 e 2 89,136
wE T ] 100,000
i Bt Bk 3= 100,000
KEF FE Elia i 100,000
Ei%ggiéﬁﬂ B 100,000
2 @ 1,000,000
NI HAR HE 100,000
KEF BT [7] 30,000
fE s SRR 30,000
K 2HEE 30,000
BHE B AR 300,000
s TR @ 30,000
FAH R TR BahF 100,000
g?llﬁaﬁﬂ@ﬁﬁ . 100,000
gj%ggﬁﬁ%%% [7] 30,000
k¥ 2 Y aw =1 100,000
FRE TS AT BOAE i 300,000
B s SRR 200,000
B F— [7] 150,000
I T ] 30,000
fEsT s @ 30,000
HWE e [7] 50,000
KEF AR Eyan=1 30,000
EETICI AR 30,000
A [7] 100,000
BOEL @ 30,000




PR R EE AT BORER 500,000
hE —= ES K= 500,000
AH = [ 50,000
WEA IE Fil3 15 50,000
O o F O 34 1 365,000
T Ol O I A -
5 [ 7 14,705,000 5 5,212,197
il [ 7 - Al -
a g 14,705,000 e 5,212,197
1H & #
2SR ) Y R E O IERL 278,250 1
B DOER 490,700
A LR L L T o — \ L1040 1
B BT ONLAL K OB R OFADIER - H
BEE) A B SO ALK OFROFADVERR - M
TENTEH S DONLAL I OB OFADVERK - M
B R D728 DF 5 - H
at 1,899,390
woEF F % B 4 H B | AMeFEILALLA o1 E oW E




R I 1 1 T Sl et PRI U LTI R
M EEE RS oM o A28 Fo
WA %
7= Mt
(G (2E) (A
B M
A 14 g 90,000
e J= # 5,000
5 5 K T -
fa o R 5,000
W g # -
I -
BOR % -
B s B -
xR # -
S -
o om -
e % -
z O D F M — -
o oA -
& [A] it - & A E 95,000
] ] &t 14,705,000 5[] =] 5 5,212,197
b it 14,705,000 S 7 5,307,197
T E % #
HetEEh A BEEDOIER 278,250 1
EZOVERK 490,700 H
LY TN Y | cdniliL : L1040 B
S AT FT OO ST L O R OO AR - M
SR B B 500 KL R RO (A - m
8 TR 2 DS OF R OO AR - M
BRI DR - M
B 1,899,390 H
woE F 2 B OF A H | SF6FEILA20H %2 |l )5




oMo kol w a0 ol RITEEIOE BEPRER | g gy R B
MR EE R Al m E o — ' 1250 T
WA % i
7= Mt
(G (2E) (A
B m
A B -
e J= # 232,870
W EE T 232,870
TP R -
SR -
I -
IR TR -
mooE % -
x B % -
£ MmO -
kom ® -
Ht # -
z O D F M — -
o oI A -
& [A] it - £ A E 232,870
] =] &t 14,705,000 5[] =] 5 5,307,197
b it 14,705,000 M 7 5,540,067
IH H S #
HetEEh A BEEDOIER 278,250 1
EZOVERK 490,700 H
LY TN Y | cdniliL : L1300 W
SIS O AL R OF RO AR -
SESETEN ] @ B 5 03T KL O OO IRk -
A2 O SEAL R OF RO R —
B RO T3 DR 5 A
&t 1,899,390 H

w o & ox B O£ H H

S6E12H6H

%03 | o E




R I 1 T Sl et PP LR R
MR R E A m B B ' 2A6H  ¥T
A *
7= Mt
(G (2E) (A
i 8
A B -
% B -
% 2% W 5 77 2 -
RN -
W fF -
% @ % -
S Jnl] b 700,700
i ® 2 237,600
B -
£ m  ® -
o -
e % -
z O D F M — -
Z o DI A -
& [A] it - & A E 938,300
] ] &t 14,705,000 5[] =] 5 5,540,067
b it 14,705,000 S 7 6,478,367
5 & @
HetEEh A BEEDOIER 278,250 1
EZOVERK 490,700 H
AT EET S E R T e — : L1040 B
SRR BT O AL OB OB DIER -
SEETE A [ B TR O ORRD (R - H
BB RO AL OF RO EDIER -
R RO 0 ORI —H
B 1,899,390 H

w o & ox B O£ H H

SRTH2HATH

%4 o E




o ol N W e | BERER | BT
M EEE RS oM o ' 2H28H  ET
WA %
7= Mt
(G (2E) (A
m m
A B -
e J= # 409,103
W EE T 409,103
fa o R -
W g # -
I T -
IR TR -
B s B -
3L H b 148,373
S -
o om -
Ht # -
z O D F M — -
o oA -
& [A] it - £ A E 557,476
] ] &t 14,705,000 5[] =] 5 6,478,367
b it 14,705,000 S 7 7,035,843
5 % #
HetEEh A BEEDOIER 278,250 1
EZOVERK 490,700 H
LY TN Y | cdniliL : L1040 B
S AT FT OO ST L O R OO AR - M
SR B B 500 KL R RO (A -
8 TR 2 DS OF R OO AR -
R HGE DTt O 5 - m
B 1,899,390 H
woE EF = # O£ H H AFTHE3ATH % 5 B W E




B % R Al om o sl EBIRECE SEPCRER | g R
ML E R A K B R ' 1ATR  %T
A X th
F 7Bkt
(G (2E) (A
H
NEREN BUBH 4 5,000,000 A i # 360,000
%ﬁ;%}gggm IFi] 1,000,000 £ B % 250,000
WH  Hef Fila 7 30,000 BEEE IR 250,000
IR KA SR 30,000 E 6= h R -
[N Vi 2 BifuNEa=] 200,000 i 13 # 146,740
oS i # 65,725
El Jil # 1,920,466
J5 = # 2,324,462
X H # 123,750
= f # 70,890
A i # 69,998
ME # 14,431
O D F M 11 100,000
T O DI A -
5 [E] 7t 6,360,000 5 ] i 5,346,462
G} Gl #t - il [ 7 -
w At 6,360,000 e g 5,346,462
H A & 4
BRI  HEE O/ERK 278,250
BT DR 490,700
IS TR T | il | a— : LILo1e 1
BAEFEB T ONLAL K OB R OFADIERL 169,839 1
S EEN B B S OSLAL R OB R OFEDIERK 214,404
TE BRI DAL K OB DB DR 204,770 H
B D 7= DOFkbi S - H
s 2,509,479 M
w5 #F % B O4F H B | 4f6&E11H11H o1 A o E




